
cataloguecatalogue  
TOURISTIQUE

PRODUITS PERSONNALISABLES

spécialiste en carterie et produits person-

SOMMAIRE



Notre catalogue

Une équipe commerciale exclusive

Alexandra Diffusion, 2 bd de la Libération, 93284 St-Denis Cedex - www.alexandra-diffusion.fr 

Tél. 01 48 09 40 00 - servicecommercial@alexandradiffusion.fr

Crédits Photos : Marie Drouin, Alexandra Diffusion. 

Imprimé en France par Exaprint.

Version du 05/10/2024

Couvrant l’ensemble du territoire Français, proche et 

à l’écoute de ses clients, réactive et toujours force de 

propositions, elle vous aide à optimiser les rotations 

de vos produits et développer votre chiffre d’affaires.

Facile à utiliser avec sa table des matières (fichier pdf 

interactif sur demande auprès de votre commercial). 

Toutes les informations essentielles sont visibles d’un 

seul coup d’œil. Laissez-vous guider !

Fabrication 
française

Assortiment  
possible

Fabrication 
européenne

Produit 
écologique

Fabrication 
américaine

Nouveau  
produit

Personnalisation 
française

Personnalisation 
européenne

L’engagement éco-responsable au cœur de nos objets
Nos objets personnalisables sont conçus avec un souci de 

durabilité. Nous proposons une gamme d’articles respectueux 

de l’environnement, fabriqués en France avec des matériaux 

biodégradables ou recyclables. Optez pour une communication 

éthique et durable, en personnalisant des articles qui reflètent vos 

valeurs tout en minimisant l’empreinte écologique.

Priorité aux matériaux durables
Nous sélectionnons des matériaux responsables, privilégiant le 

recyclage et la biodégradabilité. Nos articles vous permettent 

de promouvoir votre personnalisation tout en réduisant les 

déchets et l’impact environnemental. En choisissant des objets 

personnalisés de notre gamme éco-responsable, vous participez 

à la préservation des ressources naturelles.

Fabriqué en France, avec passion et conscience écologique
En soutenant la fabrication française, vous valorisez non seulement 

le savoir-faire local, mais vous contribuez aussi à une production plus 

respectueuse de l’environnement. Moins de transport, des normes 

de qualité et de durabilité élevées : nos objets personnalisables vous 

permettent d’allier innovation et responsabilité.

P E N S O N S 
ÉCOLO !

quatre gestes pour unquatre gestes pour un
F U T U R DU R AB L E

Privilégiez le local
Optez pour des produits fabriqués 
près de chez vous, afin de réduire 
l’empreinte carbone liée au transport 

et soutenir l’économie locale.

Choisissez des matériaux 
responsables

Sélectionnez des matériaux 
biodégradables ou recyclés pour 
vos achats, pour limiter au mieux 

l’impact sur l’environnement.

Encouragez la réutilisation 
Choississez d’investir dans des 
objets durables et réutilisables, 
plutôt que dans des produits 
jetables, pour diminuer les déchets.

Sensibilisez votre entourage
Partagez vos choix responsables 
avec vos clients et partenaires, et 
inspirez-les à adopter eux aussi 

des pratiques plus durables.

made in

fabriqué en perso

fabriqué en perso
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toujours plus detoujours plus de 
NOUVEAUTÉS !

SAC TAHITI

Sac grande taille zippé avec 
poche extérieure zippée et 

sangle plate, 100% coton.

p.71

TASSE LIÈGE

Magnet rectangle en 
céramique, impression quadri. 

p.50

BRIQUET EZ REACH

Résine Delrin® à haute 
résistance mécanique. Système 

d’allumage à haute force.

p.09
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Production File Name:

Date:

Process:

JJ/MM/AA
STYL038-

FULL COLOUR

* Please carefully check all aspects of your artwork including logo design, layout, position, size, spelling and colour.  No responsi-

bility for errors can be accepted after artwork has been approved. Please also note that there can sometimes be a small visible 

overlap of up to 1mm.

Pourriez-vous véri�er attentivement tous les détails du logo qui vous est envoyé comme la taille de la police, la taille du logo, la

position de celui-ci, l’orthographe, la couleur. Nous ne prenons pas la responsabilité en cas d’erreur après validation du BAT. 

Veuillez noter que de temps à autre le raccord du �lm peut- e visible jusqu’à 1 mm maximum

Bitte überprüfen Sie alle Aspekte Ihrer Bestellung sowie Logo Design, Layout, Position, Größe, Rechtschreibung und Farbe. Bitte 

beachten Sie auch, dass es manchmal eine kleine sichtbare Überlappung von bis zu 1 mm geben kann.

IMPRINT AREA

80.5 mm X 28 mm

78.5 mm X 27 mm

66.254  mm X 25 mm
 SAFE TEXT

IMPRINT

BLEED
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BLEED

Plus de 700 références  

de cartes adhésives 

avec blason des villes et 

provinces de France.

les cartes blason
A D H É S I VE S

un
 to

ur
 d

e  
FR

AN
C

E Retrouvez l’ensemble de nos collections 

régionales développées par notre studio 

de création. Les collections régionales sont 

non-exclusives et ne peuvent être modifiées.

Déclinées sur les produits les plus populairesDéclinées sur les produits les plus populaires

collectionscollections
R É G IONAL E S

developpez vos
ILLUSTRATIONS

Apportez une 

personnalisation 

unique à vos 

produits en 

transformant 

vos photos en 

illustrations !

Photo client
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M E R

n°01

n°05

n°03

n°02

n°06

n°04

A N I M A U X  T E R R E S T R E S

n°01

n°05

n°03

n°02

n°06

n°04

P O I T I E R S

- la Vienne -

—  sommaire  ——  sommaire  —

   OBJETS SOUVENIRS

Produits d’impression et sélection de 
petits articles cadeaux souvenirs. 

   MAISON

Accessoires de cuisine avec une 
sélection variée de mugs.

   PRÉSENTOIRS

Divers modèles pour mettre 
en avant vos produits.

   PORTE-CLÉS

L’incontournable des articles souvenirs 
se décline dans plus de 20 références. 

   COUTEAUX

Du couteau générique ou 
couteaux de voyage.

   MAGNETS

De toutes les formes, de toutes les 
tailles et dans diverses matières.

   ENFANTS

Souvenirs ludiques et 
articles tout doux.

   BUREAU

Large choix d’articles de papeterie 
(stylos, blocs-notes, règles, etc.).

   BIC

Découvrez les articles de notre 
partenaire privilégié.

   SACS

Sacs en toile, en papier ou 
tissés, vous avez le choix !

p. 36 p. 49

p. 75

p. 31

p. 56

p. 22

p. 61

p. 10p. 04

p. 67

catalogue touristique

une personnalisation,

2 OPTIONS

Création exclusive

Création exclusive et 100% 

personnalisée, réalisée 

dans notre studio de 

création à partir de vos 

photos, logos et textes. 

Création à la carte

Large choix de visuels à 

piocher dans notre base 

de données (photos, 

chromos, illustrations) 

ou dans nos collections 

régionales (voir p. 2). 



partenairepartenaire 
BIC

STYLO BIC MEDIA 
CLIC GLACÉ
Des milliers de combinaisons de 
teintes pour le capuchon et le clic.

COFFRET  
2 STYLOS BIC
Coffret en carton FSC.  
Personnalisable sur  
chaque face.

p.08

p.07

SOMMAIRE



partenairepartenaire 
BIC

fabricationfabrication 
FRANÇAISE

Fabriqué en   F R A N C E

5

0101

0202 0303 0404

STYLO BIC BICOLOR
STYL060

 • •  Format : L 14,4 cm  

 • •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur 

 • •  Taille de marquage : 30 x 43 mm

STYLO BIC GRADIENT
STYL058

 • •  Format : L 14,4 cm  

 • •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 30 x 43 mm

STYLO BIC  
RAINBOW
STYL059

 • •  Format : L 14,4 cm 

 • •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 30 x 43 mm

STYLO BIC PASTEL
STYL061

 • •  Format : L 14,4 cm 

 • •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur  

OU BritePix numérique Quadri

 • •    Taille de marquage : 30 x 43 mm  

OU 36 x 62 mm

0101 0202 0303

STYLO BIC  
FASHION
STYL048

 • •  Format : L 14,4 cm 

 • •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur OU BritePix numérique

 • •  Taille de marquage : 30 x 43 mm OU 36 x 62 mm

9999 0101 0303

EMBLÉMATIQUE,  

RESPONSABLE & INNOVANT

La marque iconique se différencie 

par son engagement fort en faveur 

de solutions durables et de haute 

qualité. Leurs programmes de 

responsabilité sociale et écologique 

en font un partenaire de confiance. 

BIC s’engage pour une production 

locale et n’utilise que l’électricité 

provenant de sources renouvelables.

fabriqué en 

fabriqué en 

fabriqué en 

fabriqué en 

fabriqué en 

mixer parmixer par
100100

mixer parmixer par
100100

mixer parmixer par
100100

SOMMAIRE
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fabvricationfabvrication 
FRANÇAISE
Fabriqué en 

  F R A N C E

Présentoir BIC  

Présentoir en plexi,  
à consulter p. 76

STYLO BIC SHINE
STYL034

 • •  Format : L 14,4 cm 

 • •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 30 x 43 mm

STYLO BIC FLAGS
STYL057

 • •  Format : L 14,4 cm 

 • •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 30 x 43 mm

0101

0202 0303 0404 0505

STYLO BIC WOOD STYLE
STYL043

 • •  Format : L 14,4 cm 

 • •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 30 x 43 mm

0101 0202 0303 05050404

STYLO BIC  
GLACE
STYL035

 • •   Format : L 14,4 cm 

 • •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 30 x 43 mm

0202 0303 0404 09090505 0606 0707 0808

0101

0404

0202

0303

LE PLUS
Démarquez-vous en ajoutant une 

personnalisation sur le capuchon de 

votre stylo BIC® !   

fabriqué en 
fabriqué en 

fabriqué en 

fabriqué en mixer parmixer par
100100 mixer parmixer par

100100

mixer parmixer par
100100

mixer parmixer par
100100
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fabricationfabrication 
FRANÇAISE

Fabriqué en   F R A N C E

Présentoir BIC  

Présentoir en plexi,  
à consulter p. 76

STYLO BIC  
SOFT TOUCH
STYL051

 • •  Format : L 14,4 cm  

 • •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 30 x 43 mm

COFFRET 1 STYLO BIC
ECR021

Coffret en carton FSC 

(stylo non inclus). 

Personnalisable sur chaque face.

 • •  Format : 3 x 15 cm  

 • •   Marquage : Impression Quadri

 • •  Taille de marquage : 128,2 x 199,2 mm

COFFRET  
2 STYLOS BIC
ECR022

Coffret en carton FSC 

(stylos non inclus) 

Personnalisable sur chaque face.

 • •  Format : 4,9 x 15 cm  

 • •   Marquage : Impression Quadri

 • •  Taille de marquage : 202,8 x 188,3 mm

COFFRET  
3 STYLOS BIC
ECR023

Coffret en carton FSC 

(stylos non inclus). 

Personnalisable sur chaque face.

 • •  Format : 6,8 x 15 cm  

 • •   Marquage : Impression Quadri

 • •  Taille de marquage : 247,7 x 202,2 mm

0000

0303

0202

0101

STYLO BIC  
CLASSIQUE
STYL047

 • •  Format : L 14,4 cm 

 • •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur  

OU BritePix numérique Quadri

 • •    Taille de marquage : 30 x 43 mm  

OU 36 x 62 mm

STYLO BIC  
CRISTAL
STYL076

 • •  Format : 15 cm 

 • •   Marquage : BritePix numérique Quadri

 • •    Taille de marquage : 25.5 x 107 mm

9999

0101 0202 0303 0000 0404

0000 0202 0303

0101

fabriqué en 

fabriqué en 

fabriqué en 
fabriqué en 

fabriqué en 

fabriqué en 

mixer parmixer par
100100

mixer parmixer par
100100



gammegamme 
MEDIA CLIC
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fabvricationfabvrication 
FRANÇAISE
Fabriqué en 

  F R A N C E

2626

4747

0101 1212 2D2D0303 0505 18181010 5G5G5C5C 3D3D 02020707

STYLO BIC MEDIA CLIC
STYL050

 • •  Format : L 14,7 cm  

 • •   Marquage : Britepix numérique Quadri OU Sérigraphie 1 couleur 

 • •  Taille de marquage : 30 x 91 mm OU 20 x 55 mm

STYLO BIC MEDIA CLIC SHINE
STYL062

 • •  Format : L 14,7 cm  

 • •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur 

 • •  Taille de marquage : Clip : 4 x 25 mm - Corps : 20 x 55 mm

STYLO BIC MEDIA CLIC GLACÉ
STYL074

 • •  Format : L 14,7 cm  

 • •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur 

 • •  Taille de marquage : Clip : 4 x 25 mm - Corps : 20 x 55 mm

STYLO BIC WIDE BODY
STYL075

 • •  Format : L 14,2 cm  

 • •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur OU BritePix numérique Quadri

 • •    Taille de marquage : Clip :  5 x 17 mm - Corps : (centré) 25 x 50 mm 

Corps :  (arrière) 17 x 60 mm OU Corps : (quadri) 35 x 103 mm

STYLO SUPER CLIP GLACÉ
STYL063

 • •  Format : L 14,4 cm  

 • •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur 

 • •  Taille de marquage : Clip : 9 x 39 mm - Corps : 20 x 40 mm

Plus de 13 000 

combinaisons!

47G47G 04G04G 7676 14G14G 05G05G

03G03G

04G04G

14G14G

47G47G

05G05G

03G03G

7676

Composez votre stylo !
(parmi les couleurs proposées)

0101

6969

0303

6363

1818

6868 6767 4040

0202

6666

0707

7171

Opaque

Transparent

gammegamme 
MEDIA CLIC

fabriqué en 
fabriqué en 

fabriqué en 
fabriqué en 

fabriqué en 
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fabricationfabrication 
FRANÇAISE

Fabriqué en   F R A N C E

PETIT BRIQUET BIC J25
BRIQ008

Acier et résine Delrin® à haute  

résistance mécanique. Languette  

métallique sécurité enfant selon  

la norme EN13869. 

 •  •  Format : 62 x 22 x 11 mm

 •  •  Marquage : Sérigraphie 1 couleur OU Impression Quadri digitale

 • • Taille de marquage : Sérigraphie : 16 x 40 mm OU Digital : 58 x 48 mm

BRIQUET EZ REACH
BRIQ009

Résine Delrin® à haute  résistance mécanique. 

Système d’allumage à haute force.

 •  •  Format : 11,6 x 2,2 cm

 •  •  Marquage : Sérigraphie 1 couleur OU BritePix numérique Quadri

 • • Taille de marquage : Sérigraphie : 20 x 50 mm OU Digital : 19 x 50 mm

BRIQUET BIC MEDIUM J23
BRIQ006

Acier et résine Delrin® à haute  

résistance mécanique. Languette  

métallique sécurité enfant selon  

la norme EN13869. 

 •  •  Format : 76 x 22 x 11 mm

 •  •  Marquage : Sérigraphie 1 couleur OU Impression Quadri digitale

 • • Taille de marquage : Sérigraphie : 16 x 40 mm OU Digital : 58 x 48 mm

GRAND BRIQUET BIC J26
BRIQ007

Jusqu’à 3 000 allumages, soit deux fois plus  

que les autres briquets à molette du même format. 

 •  •  Format : 82 x 25 x 15 mm

 •  •  Marquage : Sérigraphie 1 couleur OU Impression Quadri digitale

 • • Taille de marquage : Sérigraphie : 20 x 50 mm OU Digital : 68 x 67 mm

0000

0000

030302020404 0101

0909 FOFO

0101

FBFB9999 BBBB

0808 0000

1010 0505 0909

0404

0707

9999

0101

9999

9999

0707

0808 01010404 0000

0202 0505 0606 0808

1010 0505 1111

farbiqué en 

farbiqué en 

farbiqué en 

farbiqué en 

mixer parmixer par
120120

mixer parmixer par
100100

mixer parmixer par
100100

mixer parmixer par
100100



les articles deles articles de 
BUREAU

STYLO HARMONY 
BAMBOU GEL
Fabriqué à partir  
de matériaux recyclés.

BLOC-NOTES A5  
MONOLITH
Couverture et feuilles en papier 
pierre, un matériau 100% 
recyclable et sans chlorine. Lavable, 
ultra-résistant et hydrophobe.

p.14

p.19

SOMMAIRE
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les articles deles articles de 
BUREAU

Dans la limite des stocks disponibles et des approvisionnements.

30

STYLO PANDA BAMBOU

JDE-ECR00100

JDE-ECR00100

Taille : 14
0 mm

Matière : Bambou

Marquage : Gravure laser

Zone de marquage : 60x5 mm

STYLO PLUME BOIS

JDE-ECR00063

JDE-ECR00063

Taille : 14
6 mm

Matière : Hêtre clair et attrib
uts métal doré

Marquage : Gravure laser

Zone de marquage :  Bouchon et/ou corps 

- 7x40,5 mm

STYLO BAMBOU DANTE

JDE-ECR00055

JDE-ECR00055

Taille :  14
0 mm

Matière : Bambou

Marquage : Gravure laser

Zone de marquage : 50,8x6,35 mm

MINI STYLO BILLE BOIS

JDE-ECR00057

JDE-ECR00057

Taille :  95 mm

Matière : Hêtre clair et attrib
uts métal doré

Marquage : Gravure laser sur le bouchon

Zone de marquage : 30x5 mm

0101

0000

0202

0303

0404

STYLO LISBOA LIÈGE

JDE-ECR00101

JDE-ECR00101

Taille : 14
0 mm

Matière : Liège

Marquage : Sérigraphie • 1 
couleur 

Zone de marquage : 65x5 mm

0000

9999

0101

0202

STYLO BILLE BOIS 

JDE-ECR00062B

JDE-ECR00062B

Taille : 14
6 mm

Matière : Hêtre clair ou bois de rose et attrib
uts métal doré

Marquage : Gravure laser

Zone de marquage :  Bouchon et/ou corps - 7x40,5 mm

OUVRE-LETTRES BOIS

JDE-ECR00106

JDE-ECR00106

Taille : 13
5 mm 

Marquage : Gravure laser 

Zone de marquage : 30x4,5 mm
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STYLO BILLE  
HÊTRE CLAIR
STYL006

Bois hêtre clair et attributs métal doré. 

Personnalisation sur le corps et / ou sur le capuchon.

 • •   Format : L 14,6 cm 

 • •   Marquage : Gravure laser

 • •  Taille de marquage : 7 x 40,5 mm

STYLO BAMBOU DANTE
STYL039

 • •   Format : L 14 cm 

 • •   Marquage : Gravure laser

 • •  Taille de marquage : 50,8 x 6 mm

STYLO BAMBOWIE
STYL042

 • •   Format : L 14 cm 

 • •   Marquage : Gravure laser

 • •  Taille de marquage : 50,8 x 7,5 mm
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STYLO PRINCE  
BAMBOU
STYL056

 • •   Format : L 143,5 mm

 • •   Marquage : Gravure laser

 • •  Taille de marquage : 50,8 x 7 mm

0101

0202

0303

0404

0505

STYLO BOWIE BAMBOU
STYL066

Aluminium et bambou 

provenant d’une exploitation 

forestière responsable. 

 • •   Format : 13,6 cm

 • •   Marquage : Gravure laser

 • •    Taille de marquage : 50,8x7,5 mm
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Production File Name:

Date:

Process:

JJ/MM/AA

STYL038-

FULL COLOUR

* Please carefully check all aspects of your artwork including logo design, layout, position, size, spelling and colour.  No responsi-
bility for errors can be accepted after artwork has been approved. Please also note that there can sometimes be a small visible 
overlap of up to 1mm.

Pourriez-vous véri�er attentivement tous les détails du logo qui vous est envoyé comme la taille de la police, la taille du logo, la
position de celui-ci, l’orthographe, la couleur. Nous ne prenons pas la responsabilité en cas d’erreur après validation du BAT. 
Veuillez noter que de temps à autre le raccord du �lm peut- e visible jusqu’à 1 mm maximum

Bitte überprüfen Sie alle Aspekte Ihrer Bestellung sowie Logo Design, Layout, Position, Größe, Rechtschreibung und Farbe. Bitte 
beachten Sie auch, dass es manchmal eine kleine sichtbare Überlappung von bis zu 1 mm geben kann.

IMPRINT AREA

80.5 mm X 28 mm

78.5 mm X 27 mm

66.254  mm X 25 mm

 SAFE TEXT

IMPRINT
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STYLO  
SINATRA
STYL022

Stylo en métal mat. 

 • •   Format : L 14 cm 

 • •   Marquage : Gravure laser

 • •  Taille de marquage : 58 x 6 mm

STYLO MONROE
STYL038

Stylo en plastique et métal. 

 • •   Format : L 13,7 cm 

 • •   Marquage : Impression Quadri 360°

 • •  Taille de marquage : 78,5 x 27 mm
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STYLO TRIO ROSE GOLD  
3 COULEURS
STYL064

Le corps et la pointe en plastique ABS,  

ornés d’une peinture métallique or rose. 

 • •   Format : 14,5 cm

 • •   Marquage : Tampographie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 45 x 7,5 mm

STYLO ORBIT  
SPINNER STYLET
STYL069

Corps en aluminium. 

Dispositif rotatif anti-stress.

 • •   Format : 14,9 cm

 • •   Marquage : Gravure laser

 • •  Taille de marquage : 50,8 x 7,5 mm

STYLO CROSBY SOFTY  
ROSE GOLD
STYL044

Stylo à bille doté d’un corps en métal avec une 

finition soft touch et d’une bordure en or rose.

 • •   Format : L 13,7 cm 

 • •   Marquage : Gravure

 • •  Taille de marquage : 50,8 x 7,5 mm

STYLO JAGGER ACIER
STYL046

Stylo en aluminium,  

avec gravure effet miroir.

 • •   Format : L 14 cm 

 • •   Marquage : Gravure

 • •    Taille de marquage : 50,8 x 7,5 mm 

OU XL : 70 x 10 mm
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Dans la limite des stocks disponibles et des approvisionnements.
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“Please note, maximum height of circles can only be 6mm 
/ Veuillez noter que la hauteur maximale des cercles est de 6 mm 
/ Bitte beachten Sie, dass die maximale Höhe der Kreise nur 6mm betragen kann”

* Please carefully check all aspects of your artwork including logo design, layout, position, size, spelling and colour.  No responsi-
bility for errors can be accepted after artwork has been approved.

Pourriez-vous véri�er attentivement tous les détails du logo qui vous est envoyé comme la taille de la police, la taille du logo, la
position de celui-ci, l’orthographe, la couleur. Nous ne prenons pas la responsabilité en cas d’erreur après validation du BAT.

Bitte überprüfen Sie alle Aspekte Ihrer Bestellung sowie Logo Design, Layout, Position, Größe, Rechtschreibung und Farbe.

Production File Name:

Process: LASER ENGRAVED

Pantone references listed are an approximate colour guide. / Genannte Pantone Referenzen sind ungefähre Farbangaben. / La liste de références Pantone est à titre indicatif.
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50.8 mm
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STYLO BOWIE
STYL065

Finition en caoutchouc mat 

et touches d’or rose avec 

finitions miroir.

 • •   Format : L 14 cm

 • •   Marquage : Gravure laser

 • •    Taille de marquage : 50,8 x 7,5 mm

STYLO PRINCE  
OMBRÉ STYLET
STYL054

 • •   Format : L 143,5 mm

 • •   Marquage : Gravure laser

 • •  Taille de marquage : 50,8 x 7,5 mm

STYLO ASTAIRE
STYL033

Stylo en plastique.

 • •   Format : L 15 cm 

 • •   Marquage : Impression Quadri 360°

 • •  Taille de marquage : 100 x 28,6 mm

STYLO PRINCE ROSE GOLD
STYL037

 • •   Format : L 14,3 cm 

 • •   Marquage : Gravure laser

 • •  Taille de marquage : 50,8 x 7,5 mm

STYLO PRINCE SOFTY ROSE 
GOLD STYLET
STYL045

Stylo avec finition en caoutchouc 

douce au toucher et un stylet.

 • •   Format : L 14,3 cm 

 • •   Marquage : Gravure

 • •  Taille de marquage : 50,8 x 5 mm
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Dans la limite des stocks disponibles et des approvisionnements.Dans la limite des stocks disponibles et des approvisionnements.
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* Please carefully check all aspects of your artwork including logo design, layout, position, size, spelling and colour.  No responsi-

bility for errors can be accepted after artwork has been approved.

Pourriez-vous véri�er attentivement tous les détails du logo qui vous est envoyé comme la taille de la police, la taille du logo, la

position de celui-ci, l’orthographe, la couleur. Nous ne prenons pas la responsabilité en cas d’erreur après validation du BAT.

Bitte überprüfen Sie alle Aspekte Ihrer Bestellung sowie Logo Design, Layout, Position, Größe, Rechtschreibung und Farbe.

Production File Name:

Process:

Pantone references listed are an approximate colour guide. / Genannte Pantone Referenzen sind ungefähre Farbangaben. / La liste de références Pantone est à titre indicatif.
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STYLO ISLANDER SOFTY STYLET
STYL067

Encre gel, finition soft touch et couleurs vives.

 • •   Format : L 15,2 cm

 • •   Marquage : Sérigraphie

 • •    Taille de marquage : 50,8 x 12,7 mm

STYLO HARMONY BAMBOU GEL
STYL068

Fabriqué à partir de matériaux 

recyclés, corps en bambou.

 • •   Format : L 14,2 cm

 • •   Marquage : Gravure laser

 • •    Taille de marquage : 50,8 x 7,5 mm

STYLO PRESLEY
STYL070

Stylo gel à capuchon, orné d’une pointe 

et d’un grip en or rose.

 • •   Format : L 145 mm

 • •   Marquage : Sérigraphie

 • •    Taille de marquage : 44,7 x 10,7 mm 
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COFFRET PRINCE SOFTY  
AVEC BOÎTE À FENÊTRE
ECR019

Coffret cadeau combinant un stylo  

et une lampe de poche finition soft touch.  

Couvercle en acétate transparent.

 • •   Format : 180 x 71 x 19 mm

 • •   Marquage : Gravure laser

 • •  Taille de marquage :  Stylo : 32 x 7,8 mm -  Porte-clés : 32 x 7,8 mm

ÉCRIN BOIS 1 STYLO
HÊTRE CLAIR
ECR005

 • •   Format : 50 x 170 mm 

 • •   Marquage : Gravure

 • •   Taille de marquage : 38 x 150 mm

ÉCRIN BOIS 2 STYLOS  
MARQUETERIE
ECR009

••   Format : 55 x 170 mm 

••   Marquage : Gravure

••   Taille de marquage : 39,5 x 160 mm
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Correspondances Pantone approchantes, la couleur de marquage peut varier en fonction de la couleur du corps du crayon.

20

LES SEULS CRAYONS EN BOIS DE FABRICATION FRANÇAISE

Le crayon 100% sur mesure.
Crayons haut de gamme fabriqués 
en France à partir de bois nobles certifiés.

BOIS DE PULAY BOIS DE CÈDRE BOIS TEINTÉ

• 18 COULEURS DE CRAYONS• 15 COULEURS DE VIROLES

Argent Noir et 
blanc

GrisVertVioletBleu 
foncé

Bleu 
clair

Bleu
turquoise

Rouge 
clair

Rose 
fuchsia

ParmeRose 
pâle

OrCuivre Noir

• 20 COULEURS DE GOMMES

Blanc Bleu 
ciel

Bleu 
clair

Bleu 
foncé

Gris Jaune Jaune
Fluo

Marron Noir Orange Orange
Fluo

Rose Rose 
Fluo

Rouge Rouge
orangé

Vert
clair

Vert
Fluo

Vert
foncé

Violet Parme

• 12 COULEURS DE MARQUAGE MÉTALLISÉ

Argent 
brillant

Argent 
mat

Or Réf.900
Noir

Réf.730
Vert

Réf.811
Champagne

Réf.420 
Rouge

Réf.871
Orange

Réf.427
Fuchsia

Réf.595
Violet

Réf.620
Bleu

Réf.618
Bleu turquoise

• 30 COULEURS DE MARQUAGE MAT

Blanc Noir Réf.978
7539C

Réf.917
282C

Réf.937
668C

Réf.941
236C

Réf.924
CoolG8C

Réf.960
205C

Réf.923
413C

Réf.914
7401C

Réf.932
537C

Réf.973 
115C

Réf.935
292C

Réf.972
136C

Réf.931
2925C

Réf.961
166C

Réf.925
293C

Réf.902
ReflexB

Réf.963
485C

Réf.965
484C

Réf.969
4705C

Réf.967
491C

Réf.968
476C

Réf.943 
5783C

Réf.974
3268C

Réf.975
356C

Réf.962
173C

Réf.976
364C

Réf.964 
180C

Réf.977 
553C

Blanc

Argent

Gris clair

Gris foncé

Noir

Or

Jaune

Orange

Rouge

Fuchsia

Parme

Violet

Vert anis

Vert

Bleu clair

Bleu reflex

Bleu foncé

Marron foncé
Correspondances Pantone approchantes :

La couleur de la marque peut légèrement varier en fonction de la couleur du corps du crayon, en particulier si le marquage est clair sur une teinte foncée.
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LES SEULS CRAYONS EN BOIS DE FABRICATION FRANÇAISE

Le crayon 100% sur mesure.
Crayons haut de gamme fabriqués 
en France à partir de bois nobles certifiés.

BOIS DE PULAY BOIS DE CÈDRE BOIS TEINTÉ
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Correspondances Pantone approchantes :

La couleur de la marque peut légèrement varier en fonction de la couleur du corps du crayon, en particulier si le marquage est clair sur une teinte foncée.
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LES SEULS CRAYONS EN BOIS DE FABRICATION FRANÇAISE

Le crayon 100% sur mesure.
Crayons haut de gamme fabriqués 
en France à partir de bois nobles certifiés.

BOIS DE PULAY BOIS DE CÈDRE BOIS TEINTÉ
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Argent Noir et 
blanc

GrisVertVioletBleu 
foncé

Bleu 
clair

Bleu
turquoise

Rouge 
clair

Rose 
fuchsia

ParmeRose 
pâle

OrCuivre Noir

• 20 COULEURS DE GOMMES

Blanc Bleu 
ciel

Bleu 
clair

Bleu 
foncé

Gris Jaune Jaune
Fluo

Marron Noir Orange Orange
Fluo

Rose Rose 
Fluo

Rouge Rouge
orangé

Vert
clair

Vert
Fluo

Vert
foncé

Violet Parme

• 12 COULEURS DE MARQUAGE MÉTALLISÉ

Argent 
brillant

Argent 
mat

Or Réf.900
Noir

Réf.730
Vert

Réf.811
Champagne

Réf.420 
Rouge

Réf.871
Orange

Réf.427
Fuchsia

Réf.595
Violet

Réf.620
Bleu

Réf.618
Bleu turquoise

• 30 COULEURS DE MARQUAGE MAT

Blanc Noir Réf.978
7539C

Réf.917
282C

Réf.937
668C

Réf.941
236C

Réf.924
CoolG8C

Réf.960
205C

Réf.923
413C

Réf.914
7401C

Réf.932
537C

Réf.973 
115C

Réf.935
292C

Réf.972
136C

Réf.931
2925C

Réf.961
166C

Réf.925
293C

Réf.902
ReflexB

Réf.963
485C

Réf.965
484C

Réf.969
4705C

Réf.967
491C

Réf.968
476C

Réf.943 
5783C

Réf.974
3268C

Réf.975
356C

Réf.962
173C

Réf.976
364C

Réf.964 
180C

Réf.977 
553C

Blanc

Argent

Gris clair

Gris foncé

Noir

Or

Jaune

Orange

Rouge

Fuchsia

Parme

Violet

Vert anis

Vert

Bleu clair

Bleu reflex

Bleu foncé

Marron foncé
Correspondances Pantone approchantes :

La couleur de la marque peut légèrement varier en fonction de la couleur du corps du crayon, en particulier si le marquage est clair sur une teinte foncée.
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LES SEULS CRAYONS EN BOIS DE FABRICATION FRANÇAISE

Le crayon 100% sur mesure.
Crayons haut de gamme fabriqués 
en France à partir de bois nobles certifiés.
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Correspondances Pantone approchantes :

La couleur de la marque peut légèrement varier en fonction de la couleur du corps du crayon, en particulier si le marquage est clair sur une teinte foncée.
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LES SEULS CRAYONS EN BOIS DE FABRICATION FRANÇAISE

Le crayon 100% sur mesure.
Crayons haut de gamme fabriqués 
en France à partir de bois nobles certifiés.

BOIS DE PULAY BOIS DE CÈDRE BOIS TEINTÉ

• 18 COULEURS DE CRAYONS• 15 COULEURS DE VIROLES

Argent Noir et 
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foncé
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turquoise
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ParmeRose 
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• 20 COULEURS DE GOMMES
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• 12 COULEURS DE MARQUAGE MÉTALLISÉ
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Réf.595
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• 30 COULEURS DE MARQUAGE MAT
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115C

Réf.935
292C

Réf.972
136C

Réf.931
2925C

Réf.961
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Réf.925
293C

Réf.902
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Réf.963
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Réf.965
484C

Réf.969
4705C
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LES SEULS CRAYONS EN BOIS DE FABRICATION FRANÇAISE
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18 COULEURS DE CRAYONS

12 COULEURS DE MARQUAGE MÉTALLISÉ

30 COULEURS DE MARQUAGE MAT

20 COULEURS DE GOMMES

15 COULEURS DE VIROLES

Les seuls crayons en bois 
de fabrication Française

Blanc
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Gris clair

Gris foncé

Noir

Or

Jaune

Orange

Rouge

Fuchsia

Parme

Violet

Vert anis

Vert

Bleu clair

Bleu reflex

Bleu foncé

Marron foncé

Le crayon 100% sur-mesure. 

Crayons haut de gamme 

fabriqués en France à partir de 

bois nobles certifiés. BOIS DE PULAY BOIS DE CÈDRE BOIS TEINTÉ
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LES SEULS CRAYONS EN BOIS DE FABRICATION FRANÇAISE
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en France à partir de bois nobles certifiés.
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Le crayon 100% sur mesure.
Crayons haut de gamme fabriqués 
en France à partir de bois nobles certifiés.

BOIS DE PULAY BOIS DE CÈDRE BOIS TEINTÉ

• 18 COULEURS DE CRAYONS• 15 COULEURS DE VIROLES

Argent Noir et 
blanc

GrisVertVioletBleu 
foncé

Bleu 
clair

Bleu
turquoise

Rouge 
clair

Rose 
fuchsia

ParmeRose 
pâle

OrCuivre Noir

• 20 COULEURS DE GOMMES

Blanc Bleu 
ciel

Bleu 
clair

Bleu 
foncé

Gris Jaune Jaune
Fluo

Marron Noir Orange Orange
Fluo

Rose Rose 
Fluo

Rouge Rouge
orangé

Vert
clair

Vert
Fluo

Vert
foncé

Violet Parme

• 12 COULEURS DE MARQUAGE MÉTALLISÉ

Argent 
brillant

Argent 
mat

Or Réf.900
Noir

Réf.730
Vert

Réf.811
Champagne

Réf.420 
Rouge

Réf.871
Orange

Réf.427
Fuchsia

Réf.595
Violet

Réf.620
Bleu

Réf.618
Bleu turquoise

• 30 COULEURS DE MARQUAGE MAT

Blanc Noir Réf.978
7539C

Réf.917
282C

Réf.937
668C

Réf.941
236C

Réf.924
CoolG8C

Réf.960
205C

Réf.923
413C

Réf.914
7401C

Réf.932
537C

Réf.973 
115C

Réf.935
292C

Réf.972
136C

Réf.931
2925C

Réf.961
166C

Réf.925
293C

Réf.902
ReflexB

Réf.963
485C

Réf.965
484C

Réf.969
4705C

Réf.967
491C

Réf.968
476C

Réf.943 
5783C

Réf.974
3268C

Réf.975
356C

Réf.962
173C

Réf.976
364C

Réf.964 
180C

Réf.977 
553C

Blanc

Argent

Gris clair

Gris foncé

Noir

Or

Jaune

Orange

Rouge

Fuchsia

Parme

Violet

Vert anis

Vert

Bleu clair

Bleu reflex

Bleu foncé

Marron foncé
Correspondances Pantone approchantes :

La couleur de la marque peut légèrement varier en fonction de la couleur du corps du crayon, en particulier si le marquage est clair sur une teinte foncée.

les
 pr

od
uit

s d
’  É

C
R

IT
U

R
E

20

LES SEULS CRAYONS EN BOIS DE FABRICATION FRANÇAISE
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foncé

Bleu 
clair

Bleu
turquoise

Rouge 
clair

Rose 
fuchsia

ParmeRose 
pâle

OrCuivre Noir

• 20 COULEURS DE GOMMES

Blanc Bleu 
ciel

Bleu 
clair

Bleu 
foncé

Gris Jaune Jaune
Fluo

Marron Noir Orange Orange
Fluo

Rose Rose 
Fluo

Rouge Rouge
orangé

Vert
clair

Vert
Fluo

Vert
foncé

Violet Parme

• 12 COULEURS DE MARQUAGE MÉTALLISÉ

Argent 
brillant

Argent 
mat

Or Réf.900
Noir

Réf.730
Vert

Réf.811
Champagne

Réf.420 
Rouge

Réf.871
Orange

Réf.427
Fuchsia

Réf.595
Violet

Réf.620
Bleu

Réf.618
Bleu turquoise

• 30 COULEURS DE MARQUAGE MAT

Blanc Noir Réf.978
7539C

Réf.917
282C

Réf.937
668C

Réf.941
236C

Réf.924
CoolG8C

Réf.960
205C

Réf.923
413C

Réf.914
7401C

Réf.932
537C

Réf.973 
115C

Réf.935
292C

Réf.972
136C

Réf.931
2925C

Réf.961
166C

Réf.925
293C

Réf.902
ReflexB

Réf.963
485C

Réf.965
484C

Réf.969
4705C

Réf.967
491C

Réf.968
476C

Réf.943 
5783C

Réf.974
3268C

Réf.975
356C

Réf.962
173C

Réf.976
364C

Réf.964 
180C

Réf.977 
553C

Blanc

Argent

Gris clair

Gris foncé

Noir

Or

Jaune

Orange

Rouge

Fuchsia

Parme

Violet

Vert anis

Vert

Bleu clair

Bleu reflex

Bleu foncé

Marron foncé
Correspondances Pantone approchantes :

La couleur de la marque peut légèrement varier en fonction de la couleur du corps du crayon, en particulier si le marquage est clair sur une teinte foncée.
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Argent
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Gris foncé
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Parme
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Vert anis
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Bleu clair
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Marron foncé
Correspondances Pantone approchantes :

La couleur de la marque peut légèrement varier en fonction de la couleur du corps du crayon, en particulier si le marquage est clair sur une teinte foncée.
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CRAYON MINE 4 COULEURS
JDE-ECR00005JDE-ECR00005

Crayon mine 4 couleurs.

Taille : Ø 10x176 mm
Matière : Bois de Pulay
Marquage à chaud 360° • 1 couleur (voir p.19)
Zone de marquage :  120x31,4 mm

CRAYON ECO ROND PANTONE TÊTE GOMME
JDE-ECR00007JDE-ECR00007

Crayon coloré rond, tête gomme, mine HB.

Taille :  176 mm
Matière :  Bois français de peuplier
Marquage à chaud 360° • 1 couleur (voir p.19)
Zone de marquage : 120x23 mm

CRAYON PRESTIGE NATUREL  
INCOLORE TÊTE GOMME
JDE-ECR00012JDE-ECR00012

Crayon rond, tête gomme, mine HB.

Taille :  176 mm
Matière :  Bois de cèdre
Marquage à chaud • 1 couleur (voir p.19)
Zone de marquage : 120x23 mm

CRAYON DE PAPIER MIAMI
JDE-ECR00014JDE-ECR00014

Crayon en résine synthétique, fabriqué à partir de matières recyclées, mine graphite HB, impression 360°, qualité photo.

Taille : 185 mm
Matière recyclée
Impression : Quadri 360°
Zone de marquage : 23,5x18 mm
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CRAYON MINE 4 COULEURS
CRAY003

Corps en bois de Pulay. Coloris au choix.

 • •   Format : ø 10 x 176 mm 

 • •   Marquage : Marquage à chaud 1 couleur (voir p. 15)

 • •  Taille de marquage : 120 x 31,4 mm

CRAYON ÉCO ROND PANTONE TÊTE GOMME
CRAY004

Corps en bois Français de peuplier. Coloris au choix.

 • •   Format : L 176 mm 

 • •   Marquage : Marquage à chaud 1 couleur (voir p. 15)

 • •  Taille de marquage : 120 x 23 mm

CRAYON PRESTIGE NATUREL TÊTE GOMME
CRAY005

Corps en bois de cèdre.

 • •   Format : L 176 mm 

 • •   Marquage : Marquage à chaud 1 couleur (voir p. 15)

 • •  Taille de marquage : 120 x 23 mm

CRAYON DE PAPIER MIAMI
CRAY006

Crayon en résine synthétique fabriqué 

à partir de matières recyclées.

 • •   Format : L 185 mm 

 • •   Marquage : Quadri 360°

 • •  Taille marquage : 23,5 x 180 mm

22CC 2626 3434 4747

1010 1212 5959

CRAYON À PLANTER
CRAY001

Peuplier canadien certifié 

avec capsule contenant 

des graines de basilic.

 • •   Format : L 18,5 cm 

 • •   Marquage : Sérigraphie  

1 couleur OU Gravure laser

 • •  Taille de marquage : 60 x 4 mm

CRAYON BOIS  
NATUREL & GOMME
CRAY002

 • •   Format : L 19 cm 

 • •   Marquage : Gravure

 • •  Taille de marquage : 160 x 5 mm

perso

0202 0101 0202

VIROLESGOMMES

fabriqué en
fabriqué en

perso

fabriqué en

perso
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CRAYON PRESTIGE BLACK ROND TÊTE GOMME
JDE-ECR00011JDE-ECR00011

Crayon de couleur noire, rond, tête gomme, mine HB.

Taille :  176 mm
Matière :  Bois teinté noir dans la masse
Marquage à chaud 360° • 1 couleur (voir p.19)
Zone de marquage : 120x23 mm

CRAYONS ZOOP
JDE-ECR00070JDE-ECR00070

Pack de 50 crayons (10 de chaque couleur).

Taille : 205 mm
Matière : Bois
Marquage : Gravure laser
Zone de marquage :  90x4 mm

SET DE COLORIAGE
JDE-ECR00090JDE-ECR00090

Comprenant 8 crayons de couleur et 20 coloriages. 

Taille : 148x103 mm
Matière : Polypropylène, papier, bois
Marquage : Sérigraphie • 1 couleur
Zone de marquage : 30x30 mm

CRAYON DE PAPIER DENVER
JDE-ECR00010JDE-ECR00010

Crayon bois naturel.

Taille :  Ø 7x191 mm
Matière : Bois
Marquage : Gravure 
Zone de marquage :  60x5 mm

CRAYONS À GRAINES
JDE-ECR00095JDE-ECR00095

Crayon avec une mine graphite en bois de cèdre 
avec capsule de graines. Variétés de graines proposées : basilic, sauge, tournesol, 
tomates cerise, thym, myosotis ou pâquerettes (choix par défaut : pâquerettes)

Taille : Ø 7x190 mm
Matière : Bois de cèdre
Marquage : Gravure laser OU tampographie 
Zone de marquage :  100x5 mm (gravure) 

55x5 mm (tampo)
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ETUBE 6 CRAYONS DE COULEUR
JDE-ECR00084JDE-ECR00084

Taille : Ø 27x100 mm
Matière :  Papier et plastique
Marquage : Tampographie • 1 couleur 
Zone de marquage :  15x50 mm (capuchon) 

80x50 mm (tube)

04040303 050502020101

PACK DE 7 GOMMES CARRÉES
JDE-ECR00069JDE-ECR00069

Set de 7 gommes personnalisables  
livrées dans un étui en plastique.

Taille : 178x27x7 mm
Matière : Gomme naturelle
Impression : Quadri recto sur chaque gomme
Zone de marquage :  22x24 mm

GOMME PLASTIQUE
JDE-ECR00096JDE-ECR00096

Gomme repliable dans son capuchon.

Taille : 55 mm de largeur 
Matière : Gomme et plastique 
Impression numérique • 1 couleur 
Zone de marquage :  25x20 mm
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CRAYON PRESTIGE BLACK ROND TÊTE GOMME
CRAY007

Crayon noir teinté dans la masse, mine HB.

 • •   Format : L 176 mm 

 • •   Marquage : Marquage à chaud 1 couleur (voir p. 15)

 • •  Taille de marquage : 120 x 23 mm

SET DE 7 GOMMES
ECR016

Set de 7 gommes naturelles 

personnalisables, livrées dans  

un étui polypro.

 • •   Format : 178 x 27 x 7 mm 

 • •   Marquage : Quadri recto sur chaque gomme

 • •  Taille de marquage : 22 x 24 mm

RÈGLE PLASTIQUE 30 CM
ECR024

Insert papier.

 • •   Format : L 30 cm 

 • •   Marquage : Quadri recto

 • •   Taille de marquage : 269 x 29 mm

MINI CRAYON
CRAY012

 • •   Format : 100 mm x Ø 5 mm

 • •   Marquage : Tampographie 1 couleur

 • •   Taille de marquage : 40 x 5 mm

SET TAILLE-CRAYON ET GOMME
ECR025

 • •   Format : 63 x 15 x 33 mm

 • •   Marquage : Quadri OU  Tampographie 1 couleur

 • •   Taille de marquage : 30 x 22 mm

fabriqué en
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0000
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0202

BLOC-NOTES  
BAMBOU
BLOC003

Papier ligné, avec couverture  

en bambou et languettes 

repositionnables multicolores.

 • •   Format : 90 x 135 x 13 mm 

 • •   Marquage : Gravure

 • •   Taille de marquage : 70 x 70 mm

BLOC-NOTES RECYCLÉ
BLOC002

Carnet à spirales, papier recyclé, 

embout du stylo en PVC, élastique 

pour fermer le carnet, encre noire.

 • •   Format : 145 x 100 x 8 mm 

 • •   Marquage : Tampographie 1 couleur

 • •   Taille de marquage : 70 x 20 mm

04040000 0303

CARNET A7
BLOC016

Carnet blanc en plastique de 80 feuilles  

blanches et un mini stylo (encre noire).

 • •   Format : 102 x 72 mm

 • •   Marquage : Quadri numérique

 • •  Taille de marquage : 90 x 50 mm

CARNET  
SPECTRUM
BLOC015

Carnet de notes A6 avec un élastique  

de fermeture assorti et un ruban.  

Inclut 96 pages de papier ligné 60 gr  

ainsi qu’une couverture en carton 

avec une couche de PVC.

 • •   Format : 140 x 90 x 12 mm

 • •   Marquage : Tampographie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 55 x 45 mm

BLOC-NOTES DIRECTOIRE
BLOC005

Bloc papier repositionnable, calendrier 2 ans.

 • •   Format : 95 x 90 x 28 mm

 • •   Marquage : Impression numérique Quadri

 • •   Taille de marquage : 75 x 75 mm

0000

CARNET MILLER  
SOFTY ROSE GOLD  
ET STYLO
BLOC019

Carnet de 80 feuilles lignées,  

associé au stylo Crosby,  

un signet en ruban rose gold  

et fermeture élastique assortie.

 • •   Format : 142 x 90 x 17 mm

 • •   Marquage : Quadri (ColourJet)

 • •   Taille de marquage : Couverture : 63,5 x 10,7 mm - Stylo : 41,9 x 7 mm

perso

perso

perso

perso mixer parmixer par
2525



catalogue touristique   B U R E A U

19w w w. a l e x a n d r a - d i f f u s i o n . f r   

Dans la limite des stocks disponibles et des approvisionnements.

9999

0000

0404 0505 0606

0202

0101

0303

9999

0404

0000

0303

0101

0505

0202

0606

03030202

04040000

0101

CARNET A6 NOTELUX
BLOC017

Carnet A6 avec couverture 

rigide en PU. 192 pages lignées 

(96 feuilles). Bande élastique 

de fermeture et ruban marque-

page assortis.

 • •   Format : 140 x 90 x 15 mm

 • •   Marquage : Impression Quadri

 • •   Taille de marquage : 144 x 90 mm

BLOC-NOTES A5  
MONOLITH
BLOC020

Couverture en papier pierre de 375 g, 50 feuilles de papier 

pierre lisse, ligné de 144 g. Composé d’un matériau 100% 

recyclable et sans chlorine. Lavable et ultra-résistant, il 

présente aussi des propriétés hydrophobes.

 • •   Format : 205 x 145 x 81 mm

 • •   Marquage : Sérigraphie OU ColourJet

 • •   Taille de marquage : 76,2 x 63,5 mm

CARNET A5 
ARCONOT
BLOC018

Carnet A5 avec couverture  

rigide en PU. 192 pages  

lignées (96 feuilles). Bande  

élastique de fermeture et  

ruban marque-page assortis.

 • •   Format : 210 x 140 x 16 mm

 • •   Marquage : Impression numérique Quadri

 • •   Taille de marquage : 210 x 147 mm

fabriqué en 
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fabriqué en 
mixer parmixer par

2525
mixer parmixer par
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POCHETTE AUGUSTA
TROUS014

Pochette coton recyclé avec zip en nylon 150 grs. 96% coton recyclé et 4% PET recyclé.

 • •   Format : 260 x 170 mm 

 • •   Marquage :  Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 100 x 180 mm

PORTE-MONNAIE RALF
TROUS011

Porte-monnaie en simili cuir brillant avec fermeture à 

glissière et intérieur doublé assorti.

 • •   Format : 105 x 90 x 8 mm

 • •   Marquage : Gravure laser

 • •  Taille de marquage : 70 x 30 mm

POCHETTE  
FRANCINE
TROUS010

Pochette 100 % coton 220 gr, 

zippée avec dragonne amovible.

 • •   Format : 260 x 170 mm

 • •   Marquage :  Sérigraphie 1 couleur OU 

Transfert numérique

 • •  Taille de marquage : 180 x 100 mm 

100% Français

PORTE-MONNAIE DRAMIX
TROUS012

Porte-monnaie souple en simili cuir, avec fermeture.

 • •   Format : 105 x 75 x 5 mm

 • •   Marquage : Tampographie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 70 x 40 mm
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Dans la limite des stocks disponibles et des approvisionnements.

Combo !

Associez la pochette 

avec le sac Tahiti 

(p. 71)

0101

0202

0303

0404

0505

0000

0000

04040202

0303

0101

POCHETTE MARYLIN
TROUS013

Pochette zippée en coton bio  

320 gr, certifié GOTS, avec  

dragonne amovible.

 • •   Format : 260 x 170 mm

 • •   Marquage : Tampographie 1 couleur OU Transfert numérique

 • •  Taille de marquage : 180 x 100 mm

POCHETTE BORA BORA
TROUS015

Pochette 100% coton 320 gr  

avec frange.

 • •   Format : 260 x 170 mm

 • •   Marquage : Sérigraphie

 • •  Taille de marquage : 180 x 100 mm

POCHETTE SOPHIA
TROUS017

Pochette en coton  

et lin avec lanière à l’intérieur.

 • •   Format : 220 x 170 mm

 • •   Marquage : Quadri impression UV

 • •  Taille de marquage : 190 x 120 mm

POCHETTE  
SAN ANTONIO
TROUS016

Pochette en jean, 70% coton,  

30% Polyester 220 gr.

 • •   Format : 260 x 170 mm

 • •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 180 x 100 mm
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perso
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lesles 
MAGNETS

MAGNET 
RECTANGLE BOIS
HDF et aimant.

MAGNET BRODÉ
Magnet souple, forme 
personnalisable.

p.30
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lesles 
MAGNETS

Tailles données à titre indicatif, pouvant être soumises à modifications.

MAGNET PVC PLAQUE DE VILLE
MAG077

Finition mate.

 •  •  Format : 90 x 35 mm

 •  •  Marquage : Impression UV Quadri

MAGNET DOMING ROND
MAG015

Résine doming et aimant.

 •  •  Format : Ø 52,5 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

MAGNET DOMING DÉCOUPÉ
MAG028

Résine doming et aimant.  

Forme personnalisée sous réserve 

de faisabilité.

 •  •  Format : 34 cm2 max

 •  •  Marquage : Impression Quadri

L E S  M A G N E T S  domingdomingL E S  M A G N E T S  originauxoriginaux

MAGNET DOMING FRANCE
MAG057

Résine doming et aimant.

 •  •  Format : 61 x 64,6 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri

MAGNET PVC  
POLAROÏD
MAG066

Finition brillante.

 •  •  Format : 70 x 57 mm

 •  •  Marquage : Impression UV Quadri

MAGNET I LOVE
MAG047

Magnet en plastique et aimant  

(personnalisation du texte et de la photo uniquement).

 •  •  Format : 76 x 69 mm

 •  •  Marquage : Impression UV Quadri

MAGNET PVC 
PLACE DE RUE
MAG074

Finition mate.

 •  •  Format : 45 x 70 mm

  ••   Marquage : Impression Quadri

perso

perso

perso

perso perso

perso
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Tailles données à titre indicatif, pouvant être soumises à modifications.

MAGNET DOMING PLAQUE DE RUE
MAG010

Résine doming et aimant.

 •  •  Format : 72 x 65 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri

MAGNET DOMING PLAQUE DE VILLE
MAG018

Résine doming et aimant.

 •  •  Format : 101 x 38,5 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri

MAGNET
DOMING BLASON
MAG019

Résine doming et aimant.

 •  •  Format : 46 x 62 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

MAGNET  
DOMING CŒUR
MAG014

Résine doming et aimant.

 •  •  Format : 64,5 x 55,5 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri

L E S  M A G N E T S  doming doming 

MAGNET DOMING PANORAMIQUE
MAG016

Résine doming et aimant.

 •  •  Format : 111 x 37,5 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri

MAGNET DOMING RECTANGLE
MAG017

Résine doming et aimant.

 •  •  Format : 74 x 50 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri

MAGNET DOMING TABLEAU
MAG020

Résine doming et aimant.

 •  •  Format : 74 x 50 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri

MAGNET DOMING PLAQUE 
D’IMMATRICULATION
MAG012

Résine doming et aimant.

 •  •  Format : 111 x 37,5 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri

perso

perso

perso

perso

perso perso

perso

perso
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MAGNET BRODÉ 
RECTANGLE
MAG076

Magnet souple.

 •  •  Format : 78 x 53 mm (épaisseur de 1,1 mm)

 •  •  Marquage : Broderie

MAGNET BRODÉ
PERSONNALISABLE 
MAG078

100% personnalisable,  

sur demande. Magnet souple.

 •  •  Marquage : Broderie

MAGNET BRODÉ  
CARRÉ
MAG075

Magnet souple.

 •  •  Format : 65 x 65 mm (épaisseur de 1,1 mm)

 •  •  Marquage : Broderie

L E S  M A G N E T S  3D3D

MAGNET  
DÔME ROND
MAG003

 •  •  Format : ø 58 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

MAGNET ACRYLIQUE 3D RECTANGLE
MAG072

 •  •  Format : 78 x 53 mm

 •  •  Marquage : Impression UV Quadri

 •  •  Taille de marquage : 96 x 70 mm

MAGNET ACRYLIQUE 3D CARRÉ
MAG073

• •  Format : 65 x 65 mm

• •  Marquage : Impression UV Quadri

• •  Taille de marquage : 82 x 82 mm

MAGNET  
GLASS ROND
MAG031

 •  •  Format : ø 47 mm

 • •   Matière : Verre et aimant

 •  •  Marquage : Impression Quadri

les magnets
B R O D É S

perso
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Tailles données à titre indicatif, pouvant être soumises à modifications.

Les finitions

MAGNET  
MÉTAL  
RECTANGLE
MAG021

Métal rebordé  

et aimant. 

  Finition à préciser (voir le détail ci-dessous. Tailles données à titre 

indicatif, pouvant être soumises à modifications selon les finitions)

 •  •  Format : 78 x 53 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri

MAGNET MÉTAL ROND
MAG027

Métal rebordé et aimant.  

Finition : brillante ou mate à préciser.

 •  •  Format : ø 59 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri

L E S  M A G N E T S  métalmétal

MAGNET  
MÉTAL  
RECTANGLE
MAG022

Métal rebordé  

et aimant. 

  Finition à préciser (voir le détail ci-dessous.)

 •  •  Format : 90 x 65 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri

MAGNET MÉTAL PANORAMIQUE
MAG042

Métal rebordé et aimant. 

  Finition à préciser (voir le détail ci-contre. Tailles données à titre 

indicatif, pouvant être soumises à modifications selon les finitions)

 •  •  Format : 120 x 54 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri

MAGNET MÉTAL PANORAMIQUE
MAG041

Métal rebordé et aimant.  

 Finition à préciser (voir le détail ci-dessous. Tailles données à titre 

indicatif, pouvant être soumises à modifications selon les finitions)

 •  •  Format : 115 x 37 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri

Brillant

Mat

Soft Touch (touché doux)

Toile de papier Canvas

Marquage à chaud

Relief

Vernis Sélectif

Feuille brillant dans la nuit

perso

perso

perso

perso

perso
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Tailles données à titre indicatif, pouvant être soumises à modifications.

MAGNET  
MÉTAL CARRÉ
MAG024

Métal rebordé  

et aimant.  

  Finition à préciser (voir le détail page précédente)

 •  •  Format : 80 x 80 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri

MAGNET  
SOFT TOUCH CARRÉ
MAG043

Métal rebordé avec un aimant,  

finition soft touch. 

 •  •  Format : 80 x 80 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri

MAGNET SOFT TOUCH RECTANGLE
MAG044

Métal rebordé avec un aimant, finition soft touch. 

 •  •  Format : 78 x 53 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri

MAGNET SOFT TOUCH ROND
MAG064

Métal rebordé avec un aimant, finition soft touch. 

 •  •  Format : ø 58 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri

L E S  M A G N E T S  soft touch soft touch L E S  M A G N E T S  métal métal 

MAGNET  
MÉTAL CARRÉ
MAG025

Métal rebordé  

et aimant. 

  Finition à préciser (voir le détail page précédente)

 •  •  Format : 65 x 65 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri

perso

perso
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Tailles données à titre indicatif, pouvant être soumises à modifications.

L E S  M A G N E T S  décapsuleursdécapsuleurs

DÉCAPSULEUR LOVE
MAG062

Décapsuleur en métal avec pièce doming et aimant. 

 •  •  Format : 114 X 47 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

DÉCAPSULEUR 
ANCRE MARINE
MAG060

Décapsuleur en métal avec 

pièce doming et aimant. 

 •  •  Format : 104 x 71 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

DÉCAPSULEUR 
PAPILLON
MAG054

Décapsuleur en métal avec 

pièce doming et aimant. 

 •  •  Format : 72,5 x 72 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

DÉCAPSULEUR  
DOMING HIBOU
MAG052

Décapsuleur en métal 

avec pièce doming et aimant. 

 •  •  Format : 88 x 47 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

DÉCAPSULEUR  
CLAQUETTE
MAG058

Décapsuleur en métal 

avec pièce doming et aimant. 

 •  •  Format : 110 x 45 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

DÉCAPSULEUR  
DOMING BIÈRE
MAG059

Décapsuleur en métal 

avec pièce doming et aimant. 

 •  •  Format : 128 x 38 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

DÉCAPSULEUR  
MONTGOLFIÈRE
MAG053

Décapsuleur en métal  

avec pièce doming et aimant. 

 •  •  Format : 101 x 72 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri
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Tailles données à titre indicatif, pouvant être soumises à modifications.

L E S  M A G N E T S  décapsuleursdécapsuleurs

DÉCAPSULEUR  
DOMING VÉLO
MAG051

Décapsuleur en  

métal avec pièce  

doming et aimant. 

 •  •  Format : 100 x 65 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

DÉCAPSULEUR  
DOMING CŒUR
MAG050

Décapsuleur en métal avec pièce doming et aimant. 

 •  •  Format : 84 x 76 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

BADGE DÉCAPSULEUR  
AVEC AIMANT
MAG055

 •  •  Format : ø 56 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

MAGNET  
CAPSULE
MAG002

 •  •  Format : ø 58 x 15 mm

 •  •  Marquage : Impression UV Quadri

 •  • Taille de marquage : ø 54,5 mm

DÉCAPSULEUR  
DOMING CHAT
MAG048

Décapsuleur en métal  

avec pièce doming et aimant. 

 •  •  Format : 97 x 48 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

DÉCAPSULEUR POISSON
MAG049

Décapsuleur en métal avec 

pièce doming et aimant. 

 •  •  Format : 120 x 43 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri
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MAGNET ROND 
D’ARDOISE
MAG001

 •  •  Format : ø 52 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique blanc OU Quadri

 •  • Taille de marquage : ø 45 mm

MAGNET CARRÉ BOIS
MAG067

HDF et aimant.

 •  •  Format :  80 x 80 mm

  ••   Marquage : Impression UV Quadri

• •  Taille de marquage : 96 x 96 mm

MAGNET BOIS
PERSONNALISABLE
MAG079

100 % personnalisable, sur demande. 

HDF et aimant.

  ••   Marquage : Impression UV Quadri

MAGNET PANORAMIQUE BOIS
MAG070

HDF et aimant.

 •  •  Format :  115 x 37 mm

  ••   Marquage : Impression UV Quadri

• •  Taille de marquage : 54 x 131,5 mm

GRAND MAGNET 
PANORAMIQUE BOIS
MAG071

HDF et aimant.

 •  •  Format :  120 x 54 mm

  ••   Marquage : Impression UV Quadri

• •  Taille de marquage : 137 x 71 mm

MAGNET  
RECTANGLE BOIS
MAG068

HDF et aimant.

 •  •  Format :  78 x 53 mm

  ••   Marquage : Impression UV Quadri

• •  Taille de marquage : 70 x 96 mm

GRAND MAGNET
RECTANGLE BOIS
MAG069

HDF et aimant.

 •  •  Format :  90 x 65 mm

  ••   Marquage : Impression UV Quadri

• •  Taille de marquage : 83 x 108,5 mm

L E S  M A G N E T S  naturelsnaturels

perso



lesles 
PORTE-CLÉS

PORTE-CLÉS LAMPE  
CHROMA SOFTY 

Doté de 3 ampoules LED,  
d’une luminosité de 12 à 14 lumens  

et d’une autonomie de 2 heures

PORTE-CLÉS  
LAMPE BAMBOU

3 LED, corps en bambou  
et attributs colorés. 

p.33

p.33
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0505

0404

0202

0000

0101

PORTE-CLÉS  
BICOLORE CŒUR BOIS
PC001

 • •   Format : 40 x 40 mm

 •  •  Marquage : Gravure

 • •  Taille de marquage : 34 x 33 mm

PORTE-CLÉS 
ROND  
BOIS-MÉTAL
PC052

Bois de hêtre naturel verni. 

 • •   Format : 75 x 39 x 7 mm

 •  •  Marquage : Tampographie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : Ø  30 mm

PORTE-CLÉS 
DÉCAPSULEUR MÉTAL
PC050

Porte-clés décapsuleur en aluminium. 

 • •   Format : 11 x 60 x 15 mm

 •  •  Marquage : Tampographie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 35 x 6 mm

PORTE-CLÉS  
CARRÉ BOIS
PC051

Bois de hêtre naturel verni. 

 • •   Format : 49 x 30 x 7 mm

 •  •  Marquage :  Tampographie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 25 x 25 mm

PORTE-CLÉS  
RECTANGLE BOIS
PC048

Bois de hêtre naturel verni. 

 • •   Format : 80 x 32 x 7 mm

 •  •  Marquage :  Tampographie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 25 x 20 mm

PORTE-CLÉS  
OUVRE- 
BOUTEILLE
PC0006

Porte-clés métal livré  

dans une boîte carton. 

 • •   Format : 50 x 25 mm

 •  •  Marquage :  Gravure

 • •  Taille de marquage : 23 x 36 mm

PORTE-CLÉS OVALE BOIS
PC049

Bois de hêtre naturel verni. 

 • •   Format : 40 x 40 x 7 mm

 •  •  Marquage :  Tampographie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 20 x 10 mm

PORTE-CLÉS 
GOUTTE  
BOIS-MÉTAL
PC003

 • •   Format : 55 x 35 mm

 •  •  Marquage : Gravure

 • •  Taille de marquage : 27 x 37 mm

perso

perso
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PORTE-CLEFS LAMPE MCQUEEN 3 LED
JDE-PC00010 / JDE-PC00011JDE-PC00010 / JDE-PC00011

Porte-clefs lampe 3 LED. Taille : 64x19 mm
Matière : Métal mat ou brillant

Marquage : Gravure laser OU Colourjet
Zone de marquage :   Gravure - 32x7,9 mm 

Colourjet - 31,8x7,5 mm

JDE-PC00011

PORTE-CLEFS LAMPE MCQUEEN SOFT TOUCH
JDE-PC00028JDE-PC00028

Porte-clefs lampe 3 LED, aspect gomme.

Taille : 64x19 mm
Matière : Aluminium
Marquage : Gravure laser OU Colourjet
Zone de marquage :   Gravure - 32x7,9 mm 

Colourjet - 31,8x7,5 mm

AASSSSOORRTT

0000 0101 0202 0303 0404 0505 0606 0707 0808 0909 1010 1111 1212

JDE-PC00010

32
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m
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m

m

0000 02020101 0303 05059999

BRILLANT MAT

PORTE-CLEFS INSERT TRANSPARENT
JDE-PC00035JDE-PC00035

Porte-clefs transparent avec anneau fendu en métal. 
Conçu pour glisser un insert en papier.

Taille : 73x46 mm
Matière : Plastique
Marquage : Impression recto / verso
Zone de marquage : 45x35 mm

PORTE-CLEFS PLEXI
JDE-PC00036JDE-PC00036

Porte-clefs transparent

Taille : 55x45 mm
Matière : Plexiglas
Marquage : Gravure
Zone de marquage : 38x42 mm
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Marquage : Gravure laser OU Colourjet
Zone de marquage :   Gravure - 32x7,9 mm 

Colourjet - 31,8x7,5 mm
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BRILLANT MAT

PORTE-CLEFS INSERT TRANSPARENT
JDE-PC00035JDE-PC00035

Porte-clefs transparent avec anneau fendu en métal. 
Conçu pour glisser un insert en papier.

Taille : 73x46 mm
Matière : Plastique
Marquage : Impression recto / verso
Zone de marquage : 45x35 mm

PORTE-CLEFS PLEXI
JDE-PC00036JDE-PC00036

Porte-clefs transparent

Taille : 55x45 mm
Matière : Plexiglas
Marquage : Gravure
Zone de marquage : 38x42 mm

E

U
R O

P

E

m

arqué en

E

U
R O

P

E

m

arqué en

F

R
A N C

E

m

arqué en

0101

0202

0000

0303

35

  
 •

  
 •

  
tou

s l
es 

 P
O

R
T

E
-C

L
E

F
S

0101 0202 0303 0404 0505 0606 0707 0808
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PORTE-CLEFS LAMPE MCQUEEN 3 LED
JDE-PC00010 / JDE-PC00011JDE-PC00010 / JDE-PC00011

Porte-clefs lampe 3 LED. Taille : 64x19 mm
Matière : Métal mat ou brillant

Marquage : Gravure laser OU Colourjet
Zone de marquage :   Gravure - 32x7,9 mm 

Colourjet - 31,8x7,5 mm

JDE-PC00011

PORTE-CLEFS LAMPE MCQUEEN SOFT TOUCH
JDE-PC00028JDE-PC00028

Porte-clefs lampe 3 LED, aspect gomme.

Taille : 64x19 mm
Matière : Aluminium
Marquage : Gravure laser OU Colourjet
Zone de marquage :   Gravure - 32x7,9 mm 

Colourjet - 31,8x7,5 mm
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BRILLANT MAT

PORTE-CLEFS INSERT TRANSPARENT
JDE-PC00035JDE-PC00035

Porte-clefs transparent avec anneau fendu en métal. 
Conçu pour glisser un insert en papier.

Taille : 73x46 mm
Matière : Plastique
Marquage : Impression recto / verso
Zone de marquage : 45x35 mm

PORTE-CLEFS PLEXI
JDE-PC00036JDE-PC00036

Porte-clefs transparent

Taille : 55x45 mm
Matière : Plexiglas
Marquage : Gravure
Zone de marquage : 38x42 mm
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PORTE-CLÉS MCQUEEN SOFT TOUCH
PC016

Aluminium, aspect gomme, 3 LED.

 • •   Format : 64 x ø 19 mm

 •  •  Marquage : Gravure Laser

 • •  Taille de marquage : 32 x 7,8 mm

PORTE-CLÉS MCQUEEN BRILLANT
PC017-BRI

Aluminium, 3 LED.

 • •   Format : 64 x ø 19 mm

 •  •  Marquage : Gravure Laser

 • •  Taille de marquage : 32 x 7,8 mm

PORTE-CLÉS MCQUEEN MAT
PC017-MAT

Aluminium, 3 LED.

 • •   Format : 64 x ø 19 mm

 •  •  Marquage : Gravure Laser

 • •  Taille de marquage : 32 x 7,8 mm

PORTE-CLÉS  
MCQUEEN  
SOFTY  
ROSE GOLD
PC042

3 LED, aluminium, finition soft touch 

avec attributs en or rose.

 • •   Format : 68 x ø 19 mm

 •  •  Marquage : Gravure Laser

 • •  Taille de marquage : 32 x 7,8 mm

PORTE-CLÉS LAMPE BAMBOU
PC063

 • •   Format : 75 mm

 •  •  Marquage : Gravure Laser

 • •  Taille de marquage : 32 x 7,8 mm

PORTE-CLÉS  
LAMPE  
CHROMA SOFTY
PC062

 • •   Format : 75 mm

 •  •  Marquage : Gravure

 • •  Taille de marquage : 32 x 7,8 mm

perso

persoperso

perso

perso

perso
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L’Apple Skin est une nouvelle matière eco-friendly réalisée à 

partir d’épluchures de pomme couplées avec du liège recyclé. 

L’Apple Skin est zéro déchet, d’origine végétale et fabriquée 

entièrement en Italie. La production de pommes génère 30 000 

tonnes de déchets par an. Pour chaque kg de résidus de pommes 

utilisé pour remplacer le PU, 5,28 kg de CO2 sont économisés.

PORTE-CLÉS 3 RONDS
PC020

Métal et pièces doming.

 • •   Format : 95 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

 • •  Taille de marquage : ø 20 mm

PORTE-CLÉS 3 FORMES
PC022

Métal et pièces doming.

 • •   Format : 95 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

 • •    Taille de marquage : Drapeau : 23 x 19 mm

PORTE-CLÉS 3 CŒURS
PC021

Métal et pièces doming.

 • •   Format : 95 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

 • •  Taille de marquage : 21 x 20 mm

PORTE-CLÉS ROND 
APPLE SKIN
PC057

Apple Skin *

 • •   Format : 45 x 77 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri OU Gravure

 • •  Taille de marquage : 51 x 114 mm OU Ø 35 mm

PORTE-CLÉS  
ÉTIQUETTE APPLE SKIN
PC053

Apple Skin *

 • •   Format : 90 x 38 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri OU Gravure

 • •  Taille de marquage : 148 x 44 mm OU 47 x 26 mm

fabriqué en 

fabriqué en 
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QQ
0101
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PORTE-CLEFS ACCORDÉON
JDE-PC00021JDE-PC00021

Porte-clefs livre comprenant 11 vues.

Taille : 96x34 mm (fermé)
Matière : Métal
Impression : Quadri
Zone de marquage :  Couverture - 27,6x21 mm 

Pages intérieures - 28,5x21 mm

PORTE-CLEFS TOURNANT
JDE-PC00023JDE-PC00023

Taille :  105 mm
Matière : Métal et doming
Impression : Quadri • 2 faces
Zone de marquage : Ø 26 mm

PORTE-CLEFS 3 RONDS / COEURS / MIXTE
JDE-PC00022JDE-PC00022

Taille A (3 ronds) :  95 mm
Matière : Métal et doming
Impression : Quadri
Zones de marquage : Ø 20 mm

BA C

Taille C (mixte) :  100 mm
Matière : Métal et doming
Impression : Quadri
Zones de marquage :  Cœur - 21x20 mm 

Rond - Ø 20 mm 
Drapeau - 23x19 mm

Taille B (3 cœurs) :  90 mm
Matière : Métal et doming
Impression : Quadri
Zones de marquage : 21x20 mm

PORTE-CLEFS JETON LIVRE STERLING
JDE-PC00037JDE-PC00037

Revêtement émaillé.

Taille : Ø 234x28 mm d’épaisseur
Matière : Métal et émail
Marquage : Gravure
Zone de marquage :  Ø 15 mm

0202

0101

9999 0404

0303

0000

PORTE-CLEFS LUXE
JDE-PC00020JDE-PC00020

Taille : A : 85x34 mm (rectangle)  
Taille B : Ø 37x73 mm (rond)
Matière : Métal et doming
Impression : Quadri
Zone de marquage :   Rectangle - 40x29 mm 

Rond - Ø 29 mm 

A B

36

PORTE-CLEFS ACCORDÉON

JDE-PC00021
JDE-PC00021Porte-clefs livre comprenant 11 vues.

Taille : 96x34 mm (fermé)

Matière : MétalImpression : Quadri
Zone de marquage :  Couverture - 27,6x21 mm 

Pages intérieures - 28,5x21 mm

PORTE-CLEFS TOURNANT
JDE-PC00023
JDE-PC00023Taille :  105 mmMatière : Métal et doming

Impression : Quadri • 2 faces

Zone de marquage : Ø 26 mm

PORTE-CLEFS 3 RONDS / COEURS / MIXTE

JDE-PC00022
JDE-PC00022Taille A (3 ronds) :  95 mm

Matière : Métal et doming

Impression : Quadri
Zones de marquage : Ø 20 mm

B

A

C

Taille C (mixte) :  100 mm
Matière : Métal et doming

Impression : Quadri
Zones de marquage :  Cœur - 21x20 mm 

Rond - Ø 20 mm 
Drapeau - 23x19 mm

Taille B (3 cœurs) :  90 mm

Matière : Métal et doming

Impression : Quadri
Zones de marquage : 21x20 mm

PORTE-CLEFS JETON LIVRE STERLING

JDE-PC00037
JDE-PC00037Revêtement émaillé.

Taille : Ø 234x28 mm d’épaisseur

Matière : Métal et émail
Marquage : Gravure

Zone de marquage :  Ø 15 mm
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PORTE-CLEFS LUXE
JDE-PC00020
JDE-PC00020Taille : A : 85x34 mm (rectangle)  

Taille B : Ø 37x73 mm (rond)

Matière : Métal et doming

Impression : Quadri
Zone de marquage :   Rectangle - 40x29 mm 

Rond - Ø 29 mm 

A

B

PORTE-CLÉS ACCORDÉON
PC024

Porte-clés métal  

avec leporello de 11 vues.

 • •   Format : 96 x 34 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

 • •    Taille de marquage :  

Couv : 27,6 x 21 mm - Pages : 28,5 x 21 mm

PORTE-CLÉS  
MOUSQUETON ZOKO
PC046

 • •   Format : 30 x 60 x 5 mm

 •  •  Marquage : Gravure

 • •  Taille de marquage : 30 x 3 mm

PORTE-CLÉS  
FORME PERSONNALISÉE
PC045

Métal et époxy.

 • •   Format :  maximum 35 mm selon le calcul :  

(longueur + largeur) / 2 = 35 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

PORTE-CLÉS S-LINE CARRÉ
PC054

Feuille imprimée recto / verso  

et pièce transparente. 

 • •   Format : 67 x 35 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri 2 faces

 • •  Taille de marquage : 25 x 25 mm

perso

PORTE-CLÉS  
TOURNANT
PC019

Porte-clés rond recto / verso  

avec pièce doming.

 • •   Format : 105 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri 2 faces

 • •  Taille de marquage : ø 26 mm

PORTE-CLÉS S-LINE  
RECTANGLE
PC055

Feuille imprimée recto / verso  

et pièce transparente.

 • •   Format : 81 x 35 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri 2 faces

 • •  Taille de marquage : 25 x 40 mm

perso

PORTE-CLÉS  
S-LINE ROND
PC060

Feuille imprimée recto / verso  

et pièce transparente.

 • •   Format : 67 x 35 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri 2 faces

 • •  Taille de marquage : Ø 33 mm

fabriqué en

perso

mixer parmixer par
2525



les objetsles objets 
SOUVENIRS

THERMOS ASTRID 530 ML
Bouteille en acier inoxydable à double paroi, 
finition cuivre sur le couvercle et le fond.

STICKER Ø 8 CM
Sticker vinyls monomère 100µ, 
sous blister plastique, avec un 
support cartonné.

p.47

p.39

SOMMAIRE
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les objetsles objets 
SOUVENIRS
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Poitiers (Vienne)Le centre ville, la mairie, la musée Sainte Croix

L’église Saint-Porchaire

P O I T I E R S
- la Vienne -

© Alexandra Diffusion -  www.alexandra-diffusion.fr

adv@alexandradiffusion.fr - Tél. : 01 48 09 40 00

Cliché : P. Deschamps

P 99 013 006

Le Percheron

  0   000000  356053 

Conception/Réalisation : Havas Paris / NIKO PICTO @watch out.  

Exécution : Free-Lance’s l’agence.  

Grévin et Compagnie SA SIREN 334 240 033 – RCS  Compiègne. 

 

CARTE POSTALE
CP

Papier Invercote 280 gr.

 •  •  Formats : CP-PERSO001 :  148 x 105 mm - CP-PERSO002 :  150 x 150 mm - CP-PERSO004 :  225 x 105 mm

 •  •  Marquage : Impression recto Quadri / Verso Noir et Blanc

CP-PERSO001 CP-PERSO002 CP-PERSO004

AFFICHE  
FORMAT MOYEN
AFFI001

Papier 170 gr couché mat.

• •  Format : 30 x 42 cm

• •  Marquage : Impression Quadri recto

AFFICHE  
GRAND FORMAT
AFFI002

Papier 170 gr couché mat.

 •  •  Format : 50 x 70 cm

 •  •  Marquage : Impression Quadri recto

CARTE À PLANTER LULU PERSONNALISÉE
CP-PERSOLULU

Avec des graines de carotte, salade, myosotis, coquelicot, 

mélisse citronnelle, menthe ou fleurs des champs.

 •  •  Format : A6 plié fermé (105 x 148 mm) avec son enveloppe kraft

 •  •  Marquage : Quadri (photos déconseillées)

MARQUE-PAGE
MAR001

Papier couché 250 gr brillant.

 •  •  Format : 50 x 210 mm

 •  •  Marquage : Impression recto / verso Quadri 

Pelliculage brillant recto

perso

perso

perso

SOMMAIRE
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SMAGNET REMBORDÉ

JDE-KDO00026JDE-KDO00026

Taille : 78x53 mm

Matière : Métal et aimant

Impression : Numérique

Zone de marquage : 78x53 mm

MAGNET SOFT TOUCH

JDE-KDO00030JDE-KDO00030

Taille :  Carré : 80x80 mm 

Rectangle : 78x53 mm  

Rond : Ø 65 mm

Matière : métal, aimant, finition soft touch

Impression : quadri

Zone de marquage :  A : 80x80 mm - B : 78x53 mm -  C :  Ø 65 mm

ÉCUSSON BRODÉ

JDE-KDO00025 JDE-KDO00025 

Taille :  • écusson : (largeur + longueur)/2 =  

  63 mm maximum 

• blason  : 50 x 59 mm

Marquage : Broderie • 1 à 7 couleurs

A

B

C

CARRÉ D’ARDOISE

JDE-KDO00008AJDE-KDO00008A

Taille :  100x100 mm

Matière : Ardoise

Marquage : Impression numérique

Zone de marquage : 80x80 mm

F

R
A N

C

E

m

arqué en

ÉCUSSON BRODÉ 
OU TISSÉ
SOUV018

1 à 9 couleurs. Le tissage permet 

un résultat très fin, la broderie 

quant à elle est adaptée aux 

designs simples (une lettre, 

un chiffre ou une figure 

géométrique).

• •  Format : 100 mm  (maximum)

C A L E N D R I E R

2023 C A L E N D R I E R

2023

DÉPLIANT 7 VUES
DEP7V

Papier Invercote 280 gr.

 •  •  Format : 100 x 150 mm (fermé)

 •  •  Marquage :  Recto impression Quadri 

Vernis UV / Verso Noir et Blanc

BROCHURE
BRO001

Couverture 300 gr, pages intérieures 115 gr.  

Agrafée (16 à 40 pages) ou dos carré collé (48 à 160 pages).

 •  •  Formats : A : 150 x 210 mm  -  B : 210 x 297 mm

 •  •  Marquage :  Impression Quadri  /  Vernis Couverture extérieure

DÉPLIANT 8 VUES
DEP8V

Papier Invercote 280 gr.

 •  •  Format : 80 x 120 mm (fermé)

 •  •  Marquage :  Recto impression Quadri 

Vernis UV / Verso Noir et Blanc

CALENDRIER
CAL

Calendrier avec spirale et couverture  

transparente rigide, 12 pages, papier 200 gr.

 •  •  Format : CAL001 :  160 x 150 mm (existe aussi en 300 x 100 mm)

 •  •  Marquage : Impression Quadri recto

 
 

Calendrier agrafé - 2 pt métal + perforation, 12 feuilles, 

papier 135 gr, couverture 300 gr.

 •  •  Formats : CAL002 :  210 x 297 mm  -  CAL003 :  150 x 210 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri recto / verso

CAL001

CAL002 CAL003

A

B

perso perso

fabriqué en

fabriqué en
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MARQUE-PAGE
SOUV027

Marque-page en métal  

avec pièce doming personnalisée.

 • •   Format : 25 x 140 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique

 • • Taille de marquage : ø 21 mm

MIROIR BOIS CARRÉ
SOUV011

 •  •  Format : 66 x 59 mm

 •  •  Marquage : Gravure

 • • Taille de marquage : 55 x 55 mm

MIROIR BOIS  
RECTANGLE
SOUV012

 •  •  Format : 73 x 70 mm

 •  •  Marquage : Gravure

 • • Taille de marquage : 50 x 61 mm

STICKER Ø 8 CM
SOUV049

Sticker vinyls monomère 

100µ, sous blister plastique, 

avec un support cartonné. 

Personnalisation du support recto / verso.

 •  •  Format : Sticker : Ø 80 mm - Support : 85 x 110 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique quadri encre latex

 • • Taille de marquage :  Sticker : 76 x 76 mm 

Étiquette intérieure : 80 x 30 mm

STICKER Ø 12 CM
SOUV050

Sticker vinyls 

monomère 100µ, sous 

blister plastique, avec 

un support cartonné. 

Personnalisation du 

support recto / verso.

 •  •  Format : Sticker : Ø 120 mm - Support : 120 x 147 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique quadri encre latex

 • • Taille de marquage :  Sticker : 116 x 116 mm 

Étiquette intérieure :  123 x 30 mm

MIROIR DOUBLE DOMING
SOUV023

 •  •  Format : ø 70 x 11 mm

 •  •  Marquage : Quadri

 • • Taille de marquage : ø 60 mm

perso

perso
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DÉS À COUDRE
SOUV007

Dé en bois  

en hêtre clair.

 •  •  Format : 20 x 25 mm

 •  •  Marquage : Gravure laser

 • • Taille marquage : 10 x 15 mm

SOUV009

Céramique avec liseré or 

et impression UV.

 •  •  Format : 32 x 26 mm

 •  •  Marquage : Quadri 

 • • Taille marquage : 17 x 21 mm

SOUV025

Métal et pièce  

en doming blason.

 •  •  Format : 20 x 25 mm

 •  •  Marquage : Quadri

 • • Taille marquage : 11 x 14,5 mm

SOUV010

Métal et pièce  

en doming.

 •  •  Format : 21 x 20 mm

 •  •  Marquage : Quadri 

 • • Taille marquage : 12 x 18 mm

SOUV008

Céramique et étiquette 

en impression UV.

 •  •  Format : 32 x 26 mm

 •  •  Marquage : Quadri 

 • • Taille marquage : 17 x 21 mm

BOÎTE  
PILULE RONDE
SOUV014

Boîte en métal, plastique  

et pièce doming.

 •  •  Format : ø 45 mm

 •  •  Marquage :  Impression Quadri

 •  • Taille de marquage : ø 41 mm

BOÎTE PILULE  
RECTANGLE DOMING
SOUV026

 •  •  Format : 57 x 45 x 15 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

 • • Taille de marquage :  50 x 35,5 mm

PETITE CUILLERE 
SOUV022

Métal et pièce doming.

 •  •  Format : 132 x 25 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

 • • Taille de marquage : 28 x 20 mm

CENDRIER DE POCHE
SOUV051

Alu inoxydable avec vernis de protection.

 •  •  Format : Ø 50 mm

 •  •  Marquage : Impression quadri

 • • Taille de marquage : Ø 50 mm

perso

perso
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9999

0101

BRIQUET SOFT TOUCH
BRIQ001

ABS et caoutchouc.

 •  •  Format : 64 x 38 x 17 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

 • • Taille de marquage : 20 x 38 mm

BRIQUET COMPACT
BRIQ003

 •  •  Format : 25 x 80 x 10 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

 • • Taille de marquage : 18 x 59 mm

0101

0000 9999 0202

PIN’S
SOUV

Métal et insert en papier.

 •  •  Formats : SOUV019 : ø 18 mm - SOUV021 :  15 x 15 mm  -  SOUV048 :  21 x 13 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri

SOUV019 SOUV021 SOUV048

DISQUE DE  
STATIONNEMENT
OBJ001

Disque en carton.  

Recto bleu et verso blanc.

 •  •  Format : 150 x 150 mm 

 •  •  Marquage au verso : Sérigraphie 1 couleur  

OU Impression numérique

 •  •  Taille de marquage :  120 x 50 mm OU 144 x 144 mm

LAMPES TORCHE 6 LED MÉTAL
SOUV032

Lot de 128 lampes torche 6 led.

 •  •  Format : 9,2 x 2,8 cm

 •  •  Marquage : Gravure

 • • Taille de marquage : 45 x 15 mm 

perso

perso
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PARAPLUIE DE POCHE
JDE-VGE00020JDE-VGE00020

Taille : 85 cm
Matière : Métal et polyester
Marquage : Sérigraphie • 1 couleur
Zone de marquage : 140x170 mm

0000 02029999
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0101

0404 0505

0606 0707

PARAPLUIE
JDE-VGE00019JDE-VGE00019

Taille : 103 cm
Matière : Bois et polyester
Marquage : Sérigraphie • 1 couleur
Zone de marquage : 280x210 mm

0000 02029999 0303

0404

0101

0505 0606 0707

0808 0909 1010 1111

1212 1313

0000

01019999

0606

0202

0303 0404 0505

0707 0808

CASQUETTE
JDE-VGE00022JDE-VGE00022

Casquette 5 pans, visière renforcée, 2 aérations  
brodées, fermeture velcro réglable à l’arrière.

Taille unique
Matière : Coton
Marquage : Sérigraphie • 1 couleur
Zone de marquage : 95x60 mm

48

PARAPLUIE DE POCHE
JDE-VGE00020JDE-VGE00020

Taille : 85 cm
Matière : Métal et polyester
Marquage : Sérigraphie • 1 couleur
Zone de marquage : 140x170 mm
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PARAPLUIE
JDE-VGE00019JDE-VGE00019

Taille : 103 cm
Matière : Bois et polyester
Marquage : Sérigraphie • 1 couleur
Zone de marquage : 280x210 mm
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PARAPLUIE
REGULAR
PARA001

Métal et polyester.

 •  •  Format : Ø 85 cm

 •  •  Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • • Taille de marquage : 140 x 170 mm

PARAPLUIE  
TORNADO
PARA003

Parapluie avec tige en fibre de verre,  

baleines double en métal, embouts plastiques,  

poignée en mousse et toile polyester.

 •  •  Format : Ø 131 cm

 • •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • • Taille de marquage : 350 / 170 x 310 mm

PARAPLUIE TANGO
PARA002

Bois et polyester.

 •  •  Format : Ø 103 cm

 •  •  Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • • Taille de marquage : 280 x 210 mm 
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PARAPLUIE PLIABLE AUTOMATIQUE
PARA004

Parapluie pliable ouverture et fermeture 

automatiques, résistant au vent.

 •  •  Format : Ø 97 mm / 29-56 cm

 • •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • • Taille de marquage : 120 x 180 mm

PARAPLUIE ALL-OVER
PARA005

Parapluie 100% personnalisable, mât en  

métal plaqué noir et baleines en fibre de verre.  

Embouts en métal, ouverture automatique  

et poignée courbée caoutchoutée.

 •  •  Format : Ø 102 cm

 • •   Marquage : Impression Quadri

 • • Taille de marquage :  Ø 102 cm

PROTÈGE  
CARTE DE CRÉDIT
OBJ009

Porte-carte en PS.

 •  •  Format : 90 x 60 mm

 •  •  Marquage :  Sérigraphie 1 couleur  

OU Impression numérique

 •  •  Taille de marquage : 80 x 27 mm

PROTÈGE CARTE  
STOP RFID
OBJ010

Protège carte de crédit avec  

blindage stop ou anti RFID.

 •  •  Format : 90 x 60 mm

 •  •  Marquage :  Sérigraphie OU Quadri numérique

 •  •  Taille de marquage : 80 x 27 mm

mixer parmixer par
2525

perso

perso perso

mixer parmixer par
2525

mixer parmixer par
2525
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PARAPLUIE DE POCHE
JDE-VGE00020JDE-VGE00020

Taille : 85 cm
Matière : Métal et polyester
Marquage : Sérigraphie • 1 couleur
Zone de marquage : 140x170 mm
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PARAPLUIE
JDE-VGE00019JDE-VGE00019

Taille : 103 cm
Matière : Bois et polyester
Marquage : Sérigraphie • 1 couleur
Zone de marquage : 280x210 mm
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CASQUETTE
CAS001

Casquette en coton, 5 pans, fermeture velcro et réglable.

 •  •  Format : Taille unique

 •  •  Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • • Taille de marquage : 95 x 60 mm

CASQUETTE SINGA
CAS002

Casquette de baseball à 5 pans en coton sergé  

brossé lourd 260 gr/m2 avec boucle en acier argenté,  

4 œillets brodés de couleur assortie.

 •  •  Format : 210 x 160 x 110 mm

 •  •  Marquage : Broderie (8 couleurs maximum) OU  

Sérigraphie 1 couleur OU Transfert

 • • Taille de marquage :  80 x 40mm

CASQUETTE  
TRUCKER
CAS003

Casquette 5 pans en polyester 140-150 gr/m2,  

fermeture par claquement. Panneau frontal  

et visière en jersey polyester doublé. 4 pans  

en filet de couleur. Taille 7 1/4.

 •  •  Format : 240 x 200 x 120 mm

 •  •  Marquage : Sublimation OU Sérigraphie 1 couleur OU Broderie 8 couleurs (maximum)

 • • Taille de marquage : Sublimation : 60 x 120 mm - Sérigraphie : 40 x 70 mm - Broderie : 55 x 120 mm
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DBDB

0101

PONCHO
SOUV015

Poncho plastique,  

livré sous blister.

 •  •  Format : 131 x 93 cm

 •  •  Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • • Taille de marquage : 350 x 420 mm

PONCHO ENFANT 
BLANC
SOUV056

Poncho blanc pour enfant en matériel PE. Présenté 

dans un étui en polyester RPET (logo sur l’étiquette 

extérieure). Sac avec mousqueton assorti.

 •  •  Format : 90 x 64 cm (taille unique)

 •  •  Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • • Taille de marquage : Pochette : 35 x 35 mm

SONNETTE VÉLO
OBJ007

Aluminium et ABS.

 •  •  Format : 50 X Ø 55 mm

 •  •  Marquage : Tampographie 1 couleur

 • • Taille de marquage : Ø 30 mm 
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T-SHIRT REGENT 
SOUV041

T-shirt 150g/m² - Jersey 150, 100% coton 

semi-peigné Ringspun, bande de propreté 

au col, manches courtes tubulaire.

 •  •  Format : XXS, XS, S, M, L, XL ou XXL

 •  •  Marquage :  Transfert numérique Quadri  

(devant OU au dos)

 • • Taille de marquage : 280 x 400 mm

ÉVENTAIL EN BOIS
SOUV028

Éventail en bois et polyester. 

Livré dans une boîte en carton.

 •  •  Format : 410 x 220 mm

 •  •  Marquage : Tampographie 1 couleur sur le manche  

OU sur le tissu (uniquement sur le modèle blanc) 

 • • Taille de marquage : 10 x 50 mm OU 30 x 80 mm
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ÉVENTAIL BAMBOU  
ET TISSU
SOUV031

Livré dans un sachet polypro.

 •  •  Format : 310 x 210 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri recto

 • • Taille de marquage : 310 x 210 mm

BADGE ROND Ø 32 MM
SOUV054

Avec épingle au dos.

 •  •  Format : Ø 32 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri

 • • Taille de marquage : 42,4 x 42,4 mm

BADGE ROND Ø 56 MM
SOUV056

Avec épingle au dos.

 •  •  Format : Ø 56 mm

 •  •  Marquage : Impression numérique Quadri

 • • Taille de marquage : 68,5 x 68,5 mm Autres tailles sur demande

EVENTAIL PLIABLE  
BAMBOU
SOUV044

Bambou résistant recouverts  

de polyester recyclé. 

Livré dans un sachet polypro.

 •  •  Format : 20 x 37 cm

 • •   Marquage : Gravure OU Tampographie 1 couleur

 • • Taille de marquage : 40 x 4 mm

perso
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BOUTEILLE  
PORTLAND  
500 ML
SOUV036

Bouteille anti- 

éclaboussures en  

aluminium et 

mousqueton. Lavable 

à la main uniquement.

 •  •  Format : 190 x Ø 73 mm

 •  •  Marquage : Sérigraphie 1 couleur OU ColourJet

 •  •  Taille de marquage : 30 x 58 mm OU 101,6 x 76,2 mm

BOUTEILLE  
PORTLAND PLUS  
750 ML
SOUV037

Bouteille anti-éclaboussures  

en aluminium et mousqueton. 

Lavable à la main 

uniquement.

 •  •  Format : 253 x Ø 73 mm

 •  •  Marquage : Sérigraphie 1 couleur 

OU ColourJet

 •  •  Taille de marquage : 30 x 64,5 mm OU 101,6 x 101,6 mm
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GOURDE  
600 ML
SOUV029

Gourde simple paroi en aluminium.

 •  •  Format : 210 Ø 70 mm

 •  •  Marquage : Sérigraphie 1 couleur OU Sublimation 

(uniquement sur le modèle alu n°03)

 •  •  Taille de marquage : 110 x 170 mm
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BOUTEILLE  
EDEN 590 ML
SOUV035

Bouteille en aluminium  

à paroi simple, finition  

mat, avec couvercle  

en bambou.

 •  •  Format : 225 x Ø 66 mm

 •  •  Marquage : Sérigraphie 1 couleur OU ColourJet

 •  •  Taille de marquage : 101,6 x 101,6 mm

THERMOS ASPEN 500 ML
SOUV052

Aspect mat, double paroi d’air. Normes FDA alimentaire.

 •  •  Format : 225 x Ø 72 mm

 • •   Marquage : Impression UV 1 face

 • • Taille de marquage : 50 x 110 mm

THERMOS  
ASTRID 530 ML
SOUV053

Bouteille en acier inoxydable à double paroi, finition cuivre 

sur le couvercle et le fond. Isolation sous vide, maintient les 

boissons fraîches ou chaudes pendant 6h.

 •  •  Format : 230 x ø 69 mm

 •  •  Marquage : Sérigraphie 1 couleur OU ColourJet

 •  •  Taille de marquage : 76,2 x 76,2 mm OU 234 x 76,2 mm

00000101 0202
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THERMOS  
IBIZA 500 ML
SOUV038

Double paroi en 

acier inoxydable 

(isolation sous 

vide). Garde les 

boissons fraîches pendant 24 h et les boissons chaudes 

pendant 12 h. Lavable à la main uniquement. Emballées 

dans une boite cadeau individuelle.

 •  •  Format : 258 mm x 71,06 mm

 •  •  Marquage : Sérigraphie 1 couleur OU ColourJet

 •  •  Taille de marquage : 101,6 x 100 mm OU 223,7 x 101,6 mm

THERMOS OLYMPUS 
500 ML
SOUV046

Acier inoxydable à double  

paroi revêtue de cuivre et  

munie d’un couvercle twist.  

Les liquides restent froids  

jusqu’à 24 h et chauds  

jusqu’à 12 h. Lavable à la 

main uniquement.

 •  •  Format : 253 x 71 mm

 •  •  Marquage : Sérigraphie 1 couleur OU ColourJet

 •  •  Taille de marquage : 76,2 x 101,6 mm OU 210,8 x 101,6 mm

BOUTEILLE  
SKYE 500 ML
SOUV039

Bouteille 500 mL,  

en plastique PET recyclé,  

avec dragonne.

 •  •  Format : 200 x Ø 65 mm

 •  •  Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 •  •  Taille de marquage : 50,8 x 76,2 mm

BOUTEILLE ALUMINIUM 500 ML
SOUV034

Paroi simple, acier inoxydable, alu et silicone.

 •  •  Format : 220 x Ø 65 mm

 •  •  Marquage : Sérigraphie OU Impression Quadri

 •  •  Taille de marquage :  150 x 60 mm OU 38 cm2
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GOURDE  
600 ML
SOUV017

Métal brillant.

 •  •  Format : 188 x 104,5 x 96,4 mm

 •  •  Marquage : Impression Quadri 1 face

 •  •  Taille de marquage : 175 x 88 mm

0000 0101

9999BOUTEILLE OHANA  
750 ML
SOUV047

Bouteille légère en acier  

inoxydable à paroi 

simple. Lavable à la 

main uniquement.

 •  •  Format : 248 x 78 mm

 •  •  Marquage : Sérigraphie 

1 couleur OU ColourJet

 •  •  Taille de marquage : 76,2 x 101,6 mm  

OU 218,7 x 101,6 mm
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tout pour latout pour la 
MAISON

SOUS-VERRE
Bois aggloméré, rendu brillant.

TASSE LIÈGE 350 ML
Tasse en céramique mat, socle en liège.  
Élaborée à partir d’éléments végétaux.

p.53
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MUG EN PP
MUG013

Capacité 300 mL.

 • •   Format : 100 x Ø 85 mm

 • •   Marquage : Tampographie 1 couleur

 •  • Taille de marquage : 35 x 45 mm

MUG CONIQUE CUILLÈRE
MUG004

Mug céramique.

 • •   Format : 95 x Ø 105 mm

 • •   Marquage : Sublimation Quadri

 •  • Taille de marquage : 190 x 80 mm

MUG SUBLIMATION  
ANSE RONDE
MUG001

Mug céramique,  

compatible lave-vaisselle.

 • •   Format : 95 x Ø 80 mm

 • •   Marquage : Sublimation Quadri

 •  • Taille de marquage : 200 x 96 mm

TASSE KIRPAL
MUG016

Acier inoxydable de 380 mL. Intérieur blanc et 

détail chromé. Livré dans une boîte individuelle.

 • •   Format : 79 x Ø 88 mm

 • •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 •  • Taille de marquage : 165 x 50 mm

MUG ANSE CONIQUE COULEUR
MUG006

Mug céramique.

 • •   Format : 95 x Ø 105 mm

 • •   Marquage : Sublimation Quadri

 •  • Taille de marquage : 190 x 80 mm

TASSE LIÈGE  
MELMAK 350 ML
MUG017

Tasse en céramique 

mate, socle en liège. 

Élaborée à partir 

d’éléments végétaux. 

Présenté en boite 

individuelle, finition kraft.  

Lavable à la main uniquement.

 • •   Format : 102 x  Ø 82 mm

 • •   Marquage : Sérigraphie OU Tampographie

 •  • Taille de marquage : 165 x 55 mm OU 35 x 50 mm

TASSE À CAFÉ  
CÉRAMIQUE 180 ML
MUG022

Mat à l’extérieur, et brillant à l’intérieur. 

Peut être utilisé avec toutes les machines 

à café. Compatible lave-vaisselle.

 • •   Format : 76 mm

 • •   Marquage : Sérigraphie

 •  • Taille de marquage : 38,1 mm x 38,1 mm
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GOBELET 300 ML
MAIS028

Gobelet réutilisable, compatible lave-

vaisselle et micro-onde. Sans BPA.  

Les coloris sont disponibles en version 

opaque ou translucides.

 • •   Format : 115 x Ø 69 mm

 • •   Marquage :  Serigraphie OU  

Impression Quadri (sur le modèle 

blanc ou translucide) OU 

IML : Impression à débord sur le 

modèle translucide (avec un minimum 

de commande de 1000 pièces.)

 •   •  Taille de marquage : 175 x 70 mm OU 190 x 70 mm 

OU 200 x 124 mm

MUG MOUSQUETON
MUG009

Mug 220 mL en acier inoxy-

dable, à double paroi, avec 

mousqueton coloré.

 • •   Format : 70 x Ø 80 mm

 • •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 20 x 25 mm

MUG INOX  
MOUSQUETON
MUG018

Mug 220 mL  

isotherme grade AAA,  

double paroi d’air.  

Normes FDA alimentaire

 • •   Format : 80 x Ø 70 mm

 • •   Marquage : Impression Quadri

 •  • Taille de marquage : 160 x 78 mm

GOBELET  
GIVRÉ 300 ML
MAIS023

Gobelet en PP  

réutilisable avec  

finition givrée. 

 • •   Format : 105 x Ø 75 mm

 • •   Marquage : Sérigraphie circulaire 1 couleur

 •  • Taille de marquage : 40 x 130 mm

MUG MOUSQUETON 
COULEUR MAT
MUG019

Mug mat, 220 mL isotherme, 

double paroi d’air. Normes 

FDA alimentaire.

 • •   Format : 80 x Ø 70 mm

 • •   Marquage : Impression UV 1 face

 •   •  Taille de marquage : 35 x 60 mm
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CUILLÈRE À MIEL  
EN BOIS D’OLIVIER
MAIS006

Cuillère à miel en bois avec 

personnalisation sur le  

haut du manche.

 • •   Format : L 165 mm

 • •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 30 x 10 mm

TASSE CÉRAMIQUE NOIRE MATE
MAIS021

Tasse 355 ml avec intérieur coloré et 

brillant. Lavable à la main uniquement.

 • •   Format : 92 x  Ø 91 mm

 • •   Marquage : Sérigraphie

 •  • Taille de marquage : 76,2 x 25 mm

MINI MUG CÉRAMIQUE
MAIS020

Mug 88 mL, grade AAA. Normes FDA 

alimentaire. Compatible lave-vaisselle et 

micro-ondes.

 • •   Format : 65 x  Ø 52 mm

 • •   Marquage : Sublimation Quadri all over

 •  • Taille de marquage : 125 x 65 mm

CASSE NOIX BOIS
MAIS011

Casse-noix en hêtre clair.

 • •   Format : 100 x 55 mm

 • •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage :  27 x 30 mm

BOUGIE LONKA
MAIS032

Bougie aromatique dans un bocal en verre 

avec un couvercle en bambou. Disponible 

en différentes couleurs et arômes :   

Blanc : Vanille / Noir : Bois de santal 

Rouge : Cannelle / Vert : Jasmin

 • •   Format : 85 mm x  Ø 70 mm

 • •   Marquage : Gravure OU Tampographie

 •  • Taille de marquage : 15 x 40 mm

GOBELET  
INCASSABLE
MAIS033

En Tritan incassable et  

transparent comme du verre. 

Réutilisable et recyclable. 

Contenance 40 cL.  

Compatible lave-vaisselle  

et micro-ondes.

 • •   Format : 117 x Ø 80 mm

 • •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 •  • Taille de marquage : 190 x 25 mm
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B A S E   N A U T I Q U E

Port-Jean

SOUS-VERRE  
LIÈGE ROND
MAIS024

Le liège a une surface poreuse, 

l’impression peut présenter des écarts.

 • •   Format : 5 x Ø 100 mm

 • •   Marquage : Gravure OU Sérigraphie 1 couleur

 •  • Taille de marquage :  ø 85 mm

SOUS-VERRE
MAIS042

Bois aggloméré, rendu brillant.

 • •   Format : 90 x 90 cm

 • •   Marquage : Sublimation

 •  • Taille de marquage :  90 x 90 cm

SET DE TABLE POLYPRO
SET-PERSO003

Polypro 500 / 400 µ.

 • •   Format : 400 x 300 mm

 • •   Marquage : Impression numérique Quadri recto

SET DE TABLE  
PERSONNALISÉ
SET-PERSO001

Papier 350 gr encapsulé.

 • •   Format : 400 x 300 mm

 • •   Marquage : Impression recto verso Quadri

CARRÉ D’ARDOISE
MAIS008

 • •   Format : 100 x 100 mm

 • •   Marquage : Impression Quadri

 •  • Taille de marquage : 90 x 90 mm

SET 4 CARRÉS  
D’ARDOISE & SUPPORT
MAIS009

Set de carrés d’ardoises  

dans leur support plexi.

 • •   Format : 100 x 100 mm

 • •   Marquage : Impression Quadri

 •  • Taille de marquage : 90 x 90 mm

SERVIETTE  
EN PAPIER
MAIS038

Serviette classique  

en papier, épaisseur 2 plis  

Cellulose 18 g/m² certifiée FSC.  

Bords gaufrés. 

 • •   Format : 330 x 330 mm (à plat) - 165 x 165 mm (plié)

 • •   Marquage : Flexographie (3 couleurs maximum)

 •  • Taille de marquage : 165 x 165 mm

CASSE NOIX BOIS
MAIS011

Casse-noix en hêtre clair.

 • •   Format : 100 x 55 mm

 • •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage :  27 x 30 mm
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BOÎTE À BONBON MÉTAL
MAIS018

 • •   Format : 107 x 73 x 30 mm

 • •   Marquage : Impression Quadri

 •  • Taille de marquage : 100 x 70 mm

BOÎTE CARRÉE MÉTAL
MAIS017

 • •   Format : 100 x 100 x 80 mm

 • •   Marquage : Impression Quadri

 •  • Taille de marquage : 98 x 98 mm

BOÎTE À SUCRE MÉTAL À POIS
MAIS016

 • •   Format : 185 x 135 x 70 mm

 • •   Marquage : Impression Quadri

 •  • Taille de marquage : 184 x 117 mm

BOÎTE VILLE MÉTAL
MAIS034

 • •   Format : 191 x 88 x 70 mm

 • •   Marquage : Étiquette Quadri

 •  • Taille de marquage : 164 x 60 mm

BOÎTE BORNE
MAIS041

Boîte en fer inoxydable,  

à charnières.

 • •   Format : 97 x 59 x 155 mm

 • •   Marquage : Chapeau : Adhésif transparent impression blanche 

Corps : Adhésif blanc avec impression quadri

 •   •  Taille de marquage :   Chapeau : 64 x 20,5 mm  

Corps : 64 x 85,5 mm

BOÎTE À SUCRE MÉTAL
MAIS035

 • •   Format : 197 x 150 x 70 mm

 • •   Marquage : Impression numérique Quadri

 •  • Taille de marquage : 180 x 114 mm

BOÎTE À SAVON MÉTAL
MAIS036

 • •   Format : 99 x 73 x 26 mm

 • •   Marquage : Impression numérique Quadri

 •  • Taille de marquage : 93 x 58 mm

persopersoperso perso

persoperso

perso



catalogue touristique   M A I S O N

55w w w. a l e x a n d r a - d i f f u s i o n . f r   

9999

0000

0505
0404

030302020101

TABLIER  
DE CUISINE
MAIS001

Tablier de cuisine  

en coton, tour de cou  

et attaches à l’arrière. 

 • •   Format : 640 x 890 mm

 • •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur 

 •  • Taille de marquage : 200 x 200 mm

PETIT PLATEAU
MAIS031

Mini plateau en plastique  

rigide avec rebords.  

 • •   Format : 250 x 120 x 20 mm

 • •   Marquage : Serigraphie, Tampographie  

OU IML (sur le modèle blanc)

 •  • Taille de marquage : 150 x 80 mm ou 234 x 135 mm (IML)
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PLANCHE À DÉCOUPER
MAIS039

Grande planche à découper en bois, avec 

rainure de drainage sur le bord.

 • •   Format : 300 x 200 x 12 mm

 • •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 149 x 149 mm

PLANCHE À DÉCOUPER ACACIA
MAIS040

Cordon en PU.

 • •   Format : 385 x 110 x 90 mm

 • •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 100 x 149 mm

Le bois est un produit naturel, et présente de légères variations de couleur.  
Il est impossible d’avoir des produits identiques.

Le bois est un produit naturel, et présente de légères variations de 
couleur. Il est impossible d’avoir des produits identiques.
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la gammela gamme 
COUTEAUX

COUTEAU  
BAMBOU BLADE
Tampographie ou gravure 
 sur le manche en bois.

COUTEAU WILDLIFE
Couteau, fourchette et cuillère, ouvre-
boite, décapsuleur et anneau porte-
clés dans un étui avec passant pour 
ceinture et fermeture velcro.
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COUTEAU BOIS POISSON
COUT001

Lame en métal, décapsuleur, tire-bouchon,  

gravure sur le manche.

 •  •   Format : 125 mm

 •  •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 35 x 18,5 mm

COUTEAU BOIS  
TIRE-BOUCHON
COUT004

Lame en métal, tire-bouchon, 

gravure sur le manche.

 •  •   Format : 115 mm / Lame : 75 mm

 •  •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 20 x 10 mm

COUTEAU BOIS SOMMELIER
COUT005

Lame en métal, tire-bouchon, 

gravure sur le manche.

 •  •   Format : 115 mm / Lame : 40 mm

 •  •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 29 x 6 mm

COUTEAU  
BOIS CAMPING
COUT002

Lame en métal, fourchette & cuillère  

intégrées, gravure sur le manche.

 •  •   Format : 175 mm

 •  •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 77 x 23 mm

COUTEAU MÉTAL LIMONADIER
COUT003

Lame en métal, décapsuleur, tire-bouchon, 

gravure sur le manche.

 •  •   Format : 115 mm / Lame : 35 mm

 •  •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 70 x 7,5 mm

COUTEAU  
LIMONADIER BOIS
COUT018

Lame en métal,  

gravure sur le manche.

 •  •   Format : 140 mm

 •  •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 55 x 7,6 mm

COUTEAU LIMONADIER BOIS CLAIR
COUT026

 •  •   Format : Ouvert : 180 mm / Fermé : 136 mm

 •  •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 40 x 10 mm

COUTEAU FIN COURBÉ
COUT032

 •  •   Format : Ouvert : 160 mm / Fermé : 95 mm

 •  •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 30 x 7 mm
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COUTEAU MULTIFONCTIONS BOIS
COUT027

 •  •   Format : Ouvert : 150 mm / Fermé : 90 mm

 •  •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 40 x 10 mm

COUTEAU MÉTAL 
MULTIFONCTIONS
COUT028

Assortiment de couteaux.

 •  •   Format :  Ouvert : 150 mm  

Fermé : 90 mm

 •  •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 40 x 10 mm

COUTEAU  
BAMBOU BLADE
COUT039

 •  •   Format : 170 x 30 x 9 mm

 •  •   Marquage : Tampographie  

OU Gravure

 •  • Taille de marquage : 35 x 10 mm

COUTEAU BRICOLEUR BOIS
COUT023

Lame en métal , décapsuleur,  

tire-bouchon, lime…

 •  •   Format : 90 mm

 •  •   Marquage : Gravure laser

 •  • Taille de marquage : 74,5 x 13,5 mm

COUTEAU WILDLIFE
COUT037

Couteau, fourchette et cuillère, ouvre-boite, décapsuleur et anneau 

porte-clés dans un étui avec passant pour ceinture et fermeture velcro.

 •  •   Format : 112 x 25 mm

 •  •   Marquage : Transfert OU Tampographie

 •  • Taille de marquage : Étui : 30 x 15 mm / Manche : 30 x 8 mm

COUTEAU CHAMPIGNONS
COUT010

Lame en métal, brosse, réglette de mesure.

 •  •   Format : 135 mm / Lame : 55 mm

 •  •   Marquage : Gravure laser

 •  • Taille de marquage : 45,6 x 10,7 mm

COUTEAU ANCRE MARINE
COUT008

Lame en métal, gravure sur le manche.

 •  •   Format : 160 mm / Lame : 70 mm

 •  •   Marquage : Gravure laser

 •  • Taille de marquage : 27 x 13 mm

COUTEAU HUÎTRE
COUT006

Lame en métal, gravure sur la lame.

 •  •   Format : 146 mm / Lame : 60 mm

 •  •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 30,7 x 7,4 mm
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PORTE-CLÉS COUTEAU 
CHAÎNETTE COLORÉ
COUT025

Assortiment de couteaux.

 •  •   Format : Ouvert : 120 mm / Fermé : 70 mm

 •  •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 40 x 10 mm

PORTE-CLÉS  
COUTEAU CHAÎNETTE
COUT033

 •  •   Format : Ouvert : 120 mm / Fermé : 70 mm

 •  •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 40 x 10 mm

COUTEAU PORTE-CLÉS MULTIFONCTIONS
COUT029

 •  •   Format : Ouvert : 95 mm / Fermé : 60 mm

 •  •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 40 x 10 mm

PORTE-CLÉS COUTEAU
COUT022

Lame en métal, gravure  

sur le manche.

 •  •   Format : 100 mm (Ouvert)

 •  •   Marquage : Gravure laser

 •  • Taille de marquage : 24 x 6 mm

COUTEAU PORTE-CLÉS MULTIFONCTIONS PLAT
COUT009

Corps bois, lame en métal, décapsuleur, tire-bouchon, scie, 

ciseaux... Gravure sur le manche.

 •  •   Format : 54 mm

 •  •   Marquage : Gravure laser

 •  • Taille de marquage : 49,9 x 17,7 mm

COUTEAU CAMPAGNARD
COUT035

Lame acier inoxydable, manche bambou 

et cordon cuir.

 •  •   Format : 140 x 25 x 14 mm

 •  •   Marquage : Gravure laser

 •  • Taille de marquage : 58 x 11 mm

GRAND CANIF
COUT020

Canif en acier inoxydable.

 •  •   Format : 100 x 35 x 6 mm

 •  •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 50 x 10 mm

COUTEAU PAYSAN
COUT015

Lame en métal 440, attache-

ceinture, gravure sur le manche.

 •  •   Format : 200 mm / Lame : 75 mm

 •  •   Marquage : Gravure laser

 •  • Taille de marquage : 49,9 x 15,9 mm
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COUTEAU CHASSE 
BOIS LONG
COUT012

Lame en métal 440  inoxydable, 

attache-ceinture,  gravure sur le manche.

 •  •   Format : 200 mm / Lame : 80 mm

 •  •   Marquage : Gravure laser

 •  • Taille de marquage : 35 x 19 mm

COUTEAU BERGER  
BOIS CLAIR
COUT019

Lame en métal.

 •  •   Format : 180 mm

 •  •   Marquage : Gravure sur la lame

 •  • Taille de marquage : 30 x 8 mm

COUTEAU BERGER  
BOIS FONCÉ
COUT021

Lame en métal.

 •  •   Format : 180 mm / Lame : 75 mm

 •  •   Marquage : Gravure sur le manche

 •  • Taille de marquage : 76 x 15 mm

COUTEAU BOIS PLIABLE
COUT034

 •  •   Format : Ouvert : 190 mm / Fermé : 110 mm

 •  •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 40 x 10 mm

COUTEAU COURBÉ
COUT031

 •  •   Format : Ouvert : 190 mm / Fermé : 115 mm

 •  •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 50 x 15 mm

COUTEAU DE POCHE BAMBOU
COUT038

Ciseaux, scie, petite scie, couteau, ouvre-boîte, 

ouvre-bouteille, tire- bouchon, poinçon, lime, 

perforateur et tournevis cruciforme.

 •  •   Format : 93 x 20 x 20 mm / Fermé : 115 mm

 •  •   Marquage : Tampographie OU Gravure

 •  • Taille de marquage : 70 x 5 mm OU 40 x 10 mm

CANIF SURVIVOR ET BOÎTE
COUT036

Manche en bois de bouleau.

 •  •   Format : 105 x 29 x 18 mm

 •  •     Marquage : Gravure OU Tampographie (selon l’emplacement, 1 emplacement au choix)

 •   •  Taille de marquage : Boîte : 70 x 25 mm  Couronne : 29 x 8 mm / Manche : 35 x 8 mm

COUTEAU DE POCHE  
À LAME SCULPTÉE
COUT030

 •  •   Format : Ouvert : 160 mm / Fermé : 90 mm

 •  •   Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 30 x 7 mm

perso

perso perso

perso



PLASTIDECOR®
Pochette en carton,  

de 4 crayons de couleur BIC.

PUZZLE EN BOIS
Puzzle 40 pièces, en bois,  

dans un sac en coton écologique

p.63

p.64

jeux &jeux & 
ENFANTS

SOMMAIRE
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CORDE À SAUTER
ENF039

Corde à sauter avec poignées  

en forme d´animaux  

(éléphant, singe, zèbre, girafe).

 •  •   Format : 200 cm

 •   •  Marquage : Tampographie 1 couleur

 •  • Taille de marquage : 15 x 5 mm

FRISBEE
ENF040

Frisbee en PP, norme EN71-123.

 •  •   Format : 24 x Ø 216 mm

 •   •  Marquage : Sérigraphie OU Tampographie  

OU Quadri (uniquement sur le modèle blanc)

 •  • Taille de marquage : Ø 108 mm

0101
0202

0303

9999

0404

0505

0606
YOYO BOIS
ENF006

 •  •   Format : Ø 53 mm

 •   •  Marquage : Gravure laser

 •  • Taille de marquage : 38 x 38 mm

SIFFLET BOIS
ENF009

Sifflet en bois et cordelette rouge.

 •  •   Format : 79 x 15 mm

 •   •  Marquage : Gravure laser

 •  • Taille de marquage : 29 x 9 mm

MIKADO
ENF012

Jeu avec 41 baguettes,  

dans une boîte en bois coulissante.

 •  •   Format : 195 x 4 x 24 mm

 •   •  Marquage : Tampographie 1 couleur

 •  • Taille de marquage : 70 x 12 mm

COFFRET YOYOS  
ANIMAUX
ENF034

Yoyos livrés dans une boite  

présentoir en carton. 

Sans personnalisation

 •  •   Format : Ø 55 mm x 30 mm

JEU LABYRINTHE
ENF014

 •  •   Format : 90 x 90 x 25 mm

 •   •  Marquage : Tampographie 1 couleur

 •  • Taille de marquage : 60 x 15 mm

Sérigraphie

IML

fabriqué en 

perso

perso

perso

perso
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ÉTUI CRAYON  
DE 6 CRAYONS  
DE COULEUR
ENF025

Pot en bois. Marquage sur  

le capuchon ou le pot.

 •  •   Format : 135 x Ø 30 mm

 •   •  Marquage : Tampographie 1 couleur

 •  • Taille de marquage : 15 x 35 mm

PLASTIDECOR®
ENF043

Pochette en carton, de 4 crayons de couleur.

 •  •   Format : 60 x 146 mm

 •   •  Marquage : Transfert digital

 •  • Taille de marquage : 111,5 x 246 mm

PLUMIER BOIS
ENF010

Règle en bois intégrée  

et 6 crayons de couleur.

 •  •   Format : 210 x 40 x 25 mm

 •   •  Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 72 x 12 mm

POT DE 6 CRAYONS
ENF008

Pot carton, capuchon PVC et taille-crayons.

 •  •   Format : 102 x Ø  27 mm

 •   •  Marquage : Tampographie 1 couleur sur le corps OU le capuchon

 •  • Taille de marquage : 10 x 50 mm OU 15 x 30 mm

0101 0202 0303 0404

CUBE CASSE TÊTE
ENF029

Livré dans une boîte individuelle illustrée. 

Marquage sur le côté blanc en Quadri numérique.

 •  •   Format : 55 x 55 x 55 mm

 •   •  Marquage : Quadri numérique

 •  • Taille de marquage : 53 x 53 mm

CRAYONS ZOOP
CRAY009

Pack 50 crayons, assortiment  

de 5 modèles animaux.

 •  •   Format : 21 cm

 •   •  Marquage : Gravure

 •  • Taille de marquage : 90 x 4 mm

perso

perso
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CRAYONS  
PERSONNAGES
ENF033

Assortiment de crayons en bois.

 •  •   Format : 21 cm

 •   •  Marquage : Tampographie 1 couleur

 •  • Taille de marquage : 25 x 5 mm

CRAYONS 
MÉDIÉVAUX
ENF035

Assortiment de  

crayons en bois.

 •  •   Format : 21 cm

 •   •  Marquage : Tampographie 1 couleur

 •  • Taille de marquage : 25 x 5 mm

JEU DE MORPION
ENF041

Jeu de morpion en bois présenté dans une pochette en coton.

 •  •   Format : 130 x 149 mm

 •   •  Marquage : Sérigraphie OU Transfert numérique

 •  • Taille de marquage : 60 x 90 mm

PUZZLE EN BOIS
ENF042

Puzzle 40 pièces, en bois, dans un sac en coton écologique

 •  •   Format : 265 x 178 x 6 mm

 •   •  Marquage : Transfert numérique (au centre du pochon)

 •  • Taille de marquage : 150 x 200 mm

BOUCLIERS &  
ÉPÉES FLEXBILES
ENF036

Assortiment d’épées et boucliers.  

Caoutchouc EVA. Sans personnalisation.

 •  •   Format : Bouclier : 34 x 27 cm - Epée : 48 x 14 cm

perso

perso

perso
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PUZZLE  
100 PIÈCES
ENF026

Puzzle 100 pièces  

livré dans son carton.

 •  •   Format puzzle : 48 x 68 cm 

Format boîte : 33 x 23 x 4,5 cm

 •   •  Marquage : Impression Quadri

 •  • Taille de marquage : 49 x 69 cm

PUZZLE 500 PIÈCES
ENF027

Puzzle 500 pièces livré dans son carton.

 •  •   Format puzzle : 34 x 48 cm - Format boîte : 12 x 17 x 6,4 cm 

 •   •  Marquage : Impression Quadri

 •  • Taille de marquage : 35 x 49 cm

PUZZLE  
1000 PIÈCES
ENF028

Puzzle 1000 pièces  

livré dans son carton.

 •  •   Format puzzle : 48 x 68 cm 

Format boîte : 33 x 23 x 4,5 cm

 •   •  Marquage : Impression Quadri

 •  • Taille de marquage : 49 x 69 cm

PUZZLE TUBE
ENF013

Puzzle de 99 pièces  

livré avec son présentoir  

carton et étiquette 

personnalisable.

 •  •   Format : 100 x 140 mm

 •   •  Marquage : Impression Quadri 

 •  • Taille de marquage : Puzzle : 100 x 40 mm / Capuchon :  Ø 25 mm
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PELUCHE 
OURS
PEL007

Sans personnalisation. Yeux en plastique, 

nez brodé. Norme EN 71, convient aux 

enfants de moins de 3 ans.

 •  •   Format : 200 mm

PELUCHE 
MOUTON
PEL002

Sans personnalisation. Yeux en plastique, 

nez brodé. Norme EN 71, convient aux 

enfants de moins de 3 ans.

 •  •   Format : 180 mm (assis)

PELUCHE 
GRENOUILLE
PEL001

Sans personnalisation. Yeux en plastique. 

Norme EN 71, convient aux enfants de 

moins de 3 ans.

 •  •   Format : 140 mm (assis)

PELUCHE 
LAPIN
PEL004

Sans personnalisation. Yeux en plastique, 

nez brodé. Norme EN 71, convient aux 

enfants de moins de 3 ans.

 •  •   Format : 140 mm (assis)

PELUCHE 
SINGE
PEL005

Sans personnalisation. Yeux en plastique, 

nez brodé. Norme EN 71, convient aux 

enfants de moins de 3 ans.

 •  •   Format : 150 mm (assis)

PELUCHE 
HÉRISSON
PEL006

Sans personnalisation. Yeux en plastique, 

nez brodé. Norme EN 71, convient aux 

enfants de moins de 3 ans.

 •  •   Format : 150 mm (assis)

PELUCHE 
ESCARGOT
PEL010

Sans personnalisation. Yeux et nez brodés. 

Norme EN 71, convient aux enfants de 

moins de 3 ans.

 •  •   Format : 130 x 220 mm

PELUCHE 
ÂNE
PEL008

Sans personnalisation. Yeux en plastique. 

Norme EN 71, convient aux enfants de 

moins de 3 ans.

 •  •   Format : 150 mm (assis)
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la gamme dela gamme de 
SACS

SAC FAUBOURG
Sac shopping en coton canvas 
 laminé, 100 % coton, 220 gr.

SAC TAHITI
Sac grande taille zippé avec 

poche extérieure zippée et 
sangle plate, 100% coton. 

p.72

p.71
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TOTE BAG  
CHARLES COTON  
ANSES LONGUES
SAC052

Coton 180 gr,  

sangles plates tricolores  

en coton tressé.

 •  •   Format : 380 x 420 mm

 •  •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 280 x 280 mm

0101

0202

9999

SAC À PROVISIONS  
ANSES LONGUES
ATLANTA
SAC048

100% coton 130 gr  

de 10L avec anses colorées.

 •  •   Format : 380 x 420 mm

 •  •   Marquage :  Sérigraphie 1 couleur  

OU Impression Quadri

 • •  Taille de marquage : 280 x 280 mm

SAC SHOPPING FRANCIS
SAC070

Sac grand format 19L, avec 

soufflets, 100% coton 220 gr.

 •  •   Format : 450 x 350 x 120 mm

 •  •   Marquage :  Sérigraphie 

 • •  Taille de marquage : 280 x 280 mm

TOTE BAG  
BEVERLY
SAC017

Tote bag anses longues,  

100 % polypropylène non tissé, 80 gr.

 •  •   Format : 380 x 420 mm

 •  •   Marquage :  Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 280 x 280 mm

perso

perso

perso

perso
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0101
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SAC GRACE 10L  
ANSES LONGUES
SAC050

100 % coton bio 300 gr, certifié GOTS.

 •  •   Format : 380 x 420 mm

 •  •   Marquage :  Sérigraphie 1 couleur OU Quadri

 • •  Taille de marquage : 280 x 280 mm

SAC PHŒNIX   
ANSES LONGUES
SAC051

Coton 130 gr. 

Capacité 10 L.

 •  •   Format : 380 x 420 mm

 •  •   Marquage :  Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 280 x 280 mm

SAC FILET  
COTON MIA
SAC057

Sac de 25 L, 100 % coton  

bio, certifié GOTS.

 •  •   Format : 400 x 360 mm

 •  •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 60 x 70 mm

SAC PUNJAB
SAC083

Sac 100% PET recyclé, 140 gr.  

Ce produit étant fabriqué à 

base de matières collectées 

puis recyclées, des variations de 

couleurs peuvent être constatées.

 •  •   Format : 380 x 420 mm

 •  •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 280 x 280 mm

TOTE BAG FERNAND
SAC058

Toile 100% coton 150 gr.  

Anses de 2,5 cm en coton,  

OEKO-TEX ®

 •  •   Format : 380 x 420 mm

 •  •   Marquage :  Sérigraphie 1 couleur  

OU Impression Quadri

 • •  Taille de marquage : 280 x 280 mm
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TOTE BAG  
DALLAS
SAC076

Tote bag en jean, 70 % coton -  

30% Polyester, 200 gr.

 •  •   Format : 38 x 42 cm - Anses : 60 x 2,5 cm

 •  •   Marquage :  Sérigraphie 

 • •  Taille de marquage : 280 x 280 mm

perso

perso

perso

perso

100% Français

perso

100%
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SAC HAWAÏ  
SAC059

Tote bag coton 150 gr.

 •  •   Format : 380 x 420 mm

 •  •   Marquage : Sérigraphie OU Transfert numérique

 • •  Taille de marquage : 280 x 280 mm

TOTE-BAG NICE  
SAC081

Tote-bag 80 gr. Lavable à 30°C.

 •  •   Format : 350 x 400 mm

 •  •   Marquage : Transfert numérique

 • •  Taille de marquage : 25 x 28,5 cm

SAC MALIBU  
SAC061

Sac grand format en coton 220 gr à soufflets.

 •  •   Format : 450 x 350 x 120 mm

 •  •   Marquage : Sérigraphie

 • •  Taille de marquage : 280 x 280 mm

SAC ORLANDO  
SAC065

Sac shopping grand modèle PP tissé 120 grs laminé 

avec anses courtes, 32L. 80% de matière recyclée

 •  •   Format : 450 x 390 x 180 mm 

 •  •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 280 x 280 mm

SAC FLORENT
SAC071

Sac grand format 16L,  

avec soufflets,  

100% coton 220 gr.

 •  •   Format : 470 x 350 x 150 mm

 •  •   Marquage :  Sérigraphie 

 • •  Taille de marquage : 280 x 280 mm

perso perso

perso

perso

perso
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Sac t bottom grande taille zippé avec poche extérieure zippée  
Large zippéd t bottom bag with external zippéd pocket 
320grs/gsm | 100% coton/cotton |  57x38+18cm (avec frange / with fringe) |  
Anses / Handles : 60x4cm Sangles plates en coton tressé / Flat cotton webbing |  
Poche frontale zippée avec frange / Ziped front pocket with fringe : 33x18,5cm |
Zone de marquage/print area : 28x28cm | Zone de marquage sur poche/print area on pocket : 20x12cm

 25  50 | 17kg | 60x40x27cm

   18cm       

38cm

57cm
18cm

38cm

57cm
18cm

Tahiti 320 
Cotton

SO
CHIC

044 054 078001 080

Combo !
Associez le 

sac avec la 

trousse Bora 

Bora (p. 21)

Sac t bottom grande taille zippé avec poche extérieure zippée  
Large zippéd t bottom bag with external zippéd pocket 
320grs/gsm | 100% coton/cotton |  57x38+18cm (avec frange / with fringe) |  
Anses / Handles : 60x4cm Sangles plates en coton tressé / Flat cotton webbing |  
Poche frontale zippée avec frange / Ziped front pocket with fringe : 33x18,5cm |
Zone de marquage/print area : 28x28cm | Zone de marquage sur poche/print area on pocket : 20x12cm

 25  50 | 17kg | 60x40x27cm

   18cm       

38cm

57cm
18cm

38cm

57cm
18cm

Tahiti 320 
Cotton

SO
CHIC

044 054 078001 080
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SAC TAHITI
SAC082

Sac grande taille  

zippé avec poche  

extérieure zippée  

et sangle plate,  

100% coton. 

 •  •   Format : 57 x 38 cm + 18 cm

 •  •   Marquage :  Sérigraphie OU 

Impression numérique 

 • •    Taille de marquage :  

Sac (arrière) : 280 x 280 mm 

Pochette : 200 x 120 mm

WINBAG GRAND MODÈLE
SAC019

PP non tissé 140 gr, insert  

en papier recto / verso.

 •  •   Format : 400 x 200 x 300 mm

 •  •   Marquage :  Impression Quadri

 • •  Taille de marquage : 380 x 285 mm

WINBAG MODÈLE MOYEN
SAC020

PP non tissé 140 gr, insert  

en papier recto / verso.

 •  •   Format : 350 x 200 x 250 mm

 •  •   Marquage :  Impression Quadri

 • •  Taille de marquage : 314 x 220 mm

WINBAG PETIT MODÈLE
SAC021

PP non tissé 140 gr, insert  

en papier recto / verso.

 •  •   Format : 255 x 140 x 220 mm

 •  •   Marquage :  Impression Quadri

 • •  Taille de marquage : 233 x 210 mm

TOTE BAG JAVA
SAC072

Sac 80% coton recyclé,  

20% polyester recyclé, 140 gr.

 •  •   Format : 380 x 420 mm

 •  •   Marquage :  Sérigraphie OU Transfert numérique 

 • •  Taille de marquage : 280 x 280 mm

TOTE BAG CANCUN
SAC073

Sac 100% coton, 110 gr.

 •  •   Format : 380 x 420 mm

 •  •   Marquage :  Sérigraphie  

OU Impression numérique

 • •  Taille de marquage : 280 x 280 mm

perso perso perso

perso

perso

perso
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SAC BRASILIA
SAC060

Sac shopping jute  

à soufflets colorés, 17L.

 •  •   Format : 300 x 300 x 190 mm

 •  •   Marquage :  Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 220 x 220 mm

MON SAC DE STAR
SAC034

Jute coton.

 •  •   Format : 360 x 160 x 330 mm

 •  •   Marquage :  Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 260 x 170 mm

CABAS JUTE COULEUR KOS
SAC055

100% jute avec lamination  

intérieure PP capacité 28 L.

 •  •   Format : 430 x 340 x 190 mm

 •  •   Marquage :  Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 280 x 240 mm
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CABAS JUTE  
COPACABANA
SAC054

100% jute avec  

lamination intérieure  

PP, capacité 28 L.

 •  •   Format : 430 x 340 x 190 mm

 •  •   Marquage :  Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 280 x 240 mm

SAC FAUBOURG
SAC075

Sac shopping en coton canvas 

laminé, 100 % coton, 220 gr.

 •  •   Format : 43 x 30 x 20 cm -  

Anses : 65 x 3 cm

 •  •   Marquage : Sérigraphie OU 

Impression numérique 

 • •  Taille de marquage : 280 x 140 mm

perso

perso
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Canberra 210D 
Polyester

Sac de sport / Gymbag
210D | 100% polyester |  36x43cm |  
Cordelettes / Cords : Ø6mm | polyester
Zone de marquage/print area : 28x28cm

 50  100 | 13kg | 60x40x38cm

   36cm

43cm
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Canberra 210D 
Polyester

Sac de sport / Gymbag
210D | 100% polyester |  36x43cm |  
Cordelettes / Cords : Ø6mm | polyester
Zone de marquage/print area : 28x28cm

 50  100 | 13kg | 60x40x38cm

   36cm
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Canberra 210D 
Polyester

Sac de sport / Gymbag
210D | 100% polyester |  36x43cm |  
Cordelettes / Cords : Ø6mm | polyester
Zone de marquage/print area : 28x28cm

 50  100 | 13kg | 60x40x38cm
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Sac shopping coton avec souffl  ets jute
Cotton shopping bag with jute gussets
320grs/gsm | 100% cotton canvas ,100% Jute 14x15 avec lamination intérieure PP /
100% canvas cotton, 100% 14x15 jute with inside coating P.P lamination | 42x33x20cm | 
Anses / Handles : 61x3cm Sangles plates en coton tressé / Flat cotton webbing
Zone de marquage/print area : 28x24cm

25  50 | 16kg | 60x40x25cm

Sunset 320
   Cotton & Jute

MUST
HAVE
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Sac shopping coton avec souffl  ets jute
Cotton shopping bag with jute gussets
320grs/gsm | 100% cotton canvas ,100% Jute 14x15 avec lamination intérieure PP /
100% canvas cotton, 100% 14x15 jute with inside coating P.P lamination | 42x33x20cm | 
Anses / Handles : 61x3cm Sangles plates en coton tressé / Flat cotton webbing
Zone de marquage/print area : 28x24cm

25  50 | 16kg | 60x40x25cm
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25  50 | 16kg | 60x40x25cm
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SAC À DOS DAYTONA
SAC068

Sac non tissé 10L,  

100% polypropylene.

 •  •   Format : 370 x 410 mm

 •  •   Marquage :  Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 260 x 240 mm

TOTE BAG  
SUNSET
SAC078

Sac shopping coton  

avec soufflets jute,  

100 % coton 320 gr, 

100 % jute avec  

lamination intérieure PP.

 •  •   Format : 42 x 33 x 20 cm 

Anses : 61 x 3 cm

 •  •   Marquage : Sérigraphie OU Impression numérique 

 • •  Taille de marquage : 280 x 240 mm

SAC PLIABLE  
DÉTROIT
SAC077

Sac non tissé 80 gr,  

100 % polypropylene.

 •  •   Format : 39,5 x 46 cm - Anses : 26 x 2,5 cm

 •  •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : Pochette : 100 x 70 mm - Sac : 280 x 280 mm

SAC CANBERRA
SAC079

100 % polyester 210 D.

 •  •   Format : 36 x 43 cm

 •  •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 280 x 280 mm

SAC FICELLE  
DENVERS
SAC063

Sac 100% coton 110 gr, 10L.  

Certifié Oeko Tex.

 •  •   Format : 370 x 430 mm

 •  •   Marquage :  Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 260 x 240 mm
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SAC À PAIN  
PORTLAND
SAC062

100% coton 130 gr, 17L.

 •  •   Format : 270 x 640 mm

 •  •   Marquage :  Sérigraphie 1 couleur 

OU Transfert numérique 

 • •  Taille de marquage : 160 x 300 mm

SAC KRAFT 
Sacs en papier kraft.

• •   Marquage :  Sérigraphie 1 couleur (recto / verso)

SAC045  : Petit modèle

 •  •   Format : 180 x 80 x 240 mm

 • •  Taille marquage : 140 x 140 mm

SAC046  : Modèle moyen

 •  •   Format : 250 x 100 x 320 mm

 • •  Taille marquage : 220 x 200 mm

SAC047  : Grand modèle

 •  •   Format : 440 x 140 x 500 mm

 • •  Taille marquage : 400 x 360 mm
SAC047 SAC046 SAC045

POCHON  
COTON LOU
SAC067

Pochon taille S, 100% coton bio 130 gr,  

certifié GOTS.

 •  •   Format : 320 x 230 mm

 •  •   Marquage :  Sérigraphie 1 couleur OU Transfert numérique

 • •  Taille de marquage : 140 x 250 mm

SAC JANE  
POCHETTE ZIPPÉE
SAC080

100 % polyester.

 •  •   Format : 37 x 41 + 10 cm - Anses : 58 x 2,5 cm

 •  •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • •    Taille de marquage : Côté sac : 220 x 220 mm -  

Côté poche : 150 x 200 mm

SAC PLIABLE JOY
SAC056

100% polyester 190T, capacité 10 L.

 •  •   Format : 370 x 390 mm

 •  •   Marquage : Sérigraphie 1 couleur

 • •  Taille de marquage : 150 x 220 mm
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la gamme dela gamme de 
PRÉSENTOIRS

PRÉSENTOIR  
STYLOS BIC

Non personnalisable.

PRÉSENTOIR  
PORTE-CLÉS

Présentoir en bois.
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PRÉSENTOIR BIC PLEXI
PRES-BIC001

Personnalisable.

PRÉSENTOIR SPIRALE
PRES-BIC003

Non personnalisable.

PRÉSENTOIR BIC  
DEUX NIVEAUX
PRES-BIC002

Non personnalisable.

PRÉSENTOIR BR
012007

Présentoir en bois de rose.

 •  •   Format : 60 x 80 x 200 mm

PRÉSENTOIR HC
012006

Présentoir en hêtre clair.

 •  •   Format : 60 x 80 x 200 mm

PRÉSENTOIR STYLOS FINS
103601

Présentoir en plexi pour 36 stylos.

 •  •   Format : 100 % personnalisable

TOURNIQUET  
36 CARTES
13826

12 cases verticales &  

24 cases horizontales.

 •  •   Format : pour cartes :  

148 x 105 mm

TOURNIQUET SETS
13927

2 tourelles et 1 pied.  

12 cases horizontales.

 •  •   Format : pour des sets de :  

310 x 420 mm

PRÉSENTOIR  
COMPTOIR
PRES-MAG

Tôle noire.

 •  •   Format : 40 x 25 cm

PRÉSENTOIR BOIS  
PORTE-CLÉS
101301

Présentoir en bois.

 •  •   Format : 34,5 x 11 cm

PRÉSENTOIR  
DE COMPTOIR
105502

Présentoir en métal  

livré avec 30 crochets.

 •  •   Format : 75 x 20 cm

PRÉSENTOIR  
DE COMPTOIR
101312

Présentoir en métal.

 •  •   Format : 70 x 40 x 40 cm

GRANDE TOUR
105501

Présentoir métal  

noir et gris, livré  

avec 50 crochets 

(105504).

 •  •   Format : 220 x 35 cm
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les techniques deles techniques de 
MARQUAGE

F L E U R S
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n°16

bouquet anémone

IMPRESSION QUADRI

SUBLIMATION

TRANSFERT NUMÉRIQUE

SÉRIGRAPHIE

TAMPOGRAPHIE

GRAVURE
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